(S5
Zas)

PyKa‘Ba‘ BLICOKOTO 1aBIEHMS
COGLI,VIH@HMFI rUAPaBAMYecKme
CDMTMHrM ” MyQTbI

1
-
=
-
N

\ .
| 1 < >
: |
Q - . 3 B
o ¥ ; T
- ' R 1
5 E 1 e . @
'y I
4 ! : 3 iy Y 1
. o) r 5
W a1 A
A o t‘ = b
F- i
- . ¥
L B b g . 4 -
| A 4 | 3
e T Tyias - oy |
'y o - 3
i —r - T
. _mta- {
/; 5 ¢
: 5
< » . 5 )
~ . § [
N B
\

SIBGYDRAL.RU



(X) SIBGYDRAL

CopeprxaHue

PyKaBa BbICOKOIo AaBJieHNA

1SN DIN EN 853 ..
2SN DIN EN 853 ..
2SN-K DIN EN 857..
SAE 100 R17.

SAE 100 R7...
SAE 100 R8...

SAE 100 R14.

DIN EN 857 1SC (+150°C)...
DIN EN 857 2SC (+150°C)
DIN EN 857 2SN-K(+150°C) ...

DIN EN 857 1SC (-55°C)...
DIN EN 857 2SC (-55°C)...
DIN EN 857 2SN-K (-55°C) ..
SPC-3 (-55°C)
DIN EN 856 4SH (-55°C)...
SAE 100 Exceed R12 (-55°C).
SAE 100 R15 (-55°C)

CoenuHeHmsa rmgpasnmdeckie BPC DIN 20043 SAE 1467

Mydra BPC S110

3Barnywka BPC S112..
MydTa BPC S115 ... .13
MydTa BPC S116 ... .14

TpoinHuk BPC S130 ...
TpoiHuk BPC S132 ...
TpoiHuk BPC S137 ...
VYronbHuk 90 BPC S150....
VYronbHuk 135 BPC S155..
VronbHuk 90 BPC S120.......c.ccccvvveneeee

DUTUHI 1 MyDTbI
03310 — Mydpra 1SN/2SN,
1SC/28C, 2SN-K.....ocvvviiiriiieiiiie
00400 — MydpTa 4SP, 4SH, R12
00401 int. —

Mydta 4SP, 4SH, R12.....ooiiiiie
00018 — Mydpra R7/R8
00TFO — Mydra TF
00621 int. — Mycpra R13
00621 int. — Mycpra R15
10311 ®utuHr ORFS METRIC (W)..... 24
20211 ®utunr ORFS METRIC () ...... 24

20231

®duTtrHr ORFS METRIC (MN)_30........... 25
20241 —

®duTtrHr ORFS METRIC (MN)_45........... 25
20291 —

®utuHr ORFS METRIC (M)_90 .......... 26

10611 — ®utnHr DK (LW)..
20111 — ®uTnHr DK (I)
20141 — ®uTuHr DK (IN)_45 ..
20191 — ®utuHr DK (IN)_90...
10711 — ®utwmHr DKI (LW)....
20711 — @utumnr DKI(T) .....
20741 — ®utunr DKI (N)_45 ..
20791 — ®uTuHr DKI (1)_90 ..
10411 — ®duTmHr DKOL (L)
20411 — ®utunr DKOL (I)..
20441 — ®utuHr DKOL ()_45 ..
20491 — ®utuHr DKOL (N)_90 ..
10511 — ®uTtnHr DKOS (LL)

YronbHuk 135 BPC S122
3Barnywka BPC S113..
Ckob6a BPC S280....
Ckoba BPC L-xxx S282..
Konbuo ynnoTHutensHoe BPC S287...
Konbuo onopHoe BPC S289 ...
Mycta BPC SS SS110
3Barnywka BPC SS SS112 ...
MydTa BPC SS SS115
Mycta BPC SS SS116......ocvivcns

20511 — ®@utunr DKOS (M)
20541 — ®@utunr DKOS ()_45..
20591 — ®dutunHr DKOS (N)_90..
13011 — ®duTmHr BSPT (LU).
12611 — BSP (WW)..
22611 —=BSP (I ......
22641 — ®OutuHr BSP (N)_45.
22691 — dutuHr BSP(N)_90
15611 — ®dutnHr NPTF
16711 — ®uTwmhr JIC (W
26711 — ®dutunr JIC (1)
26741 — ®utunr JIC (IN)_45...
26791 — ®utunr JIC (MN)_90...
17811 — ®duTmHr SAE (LU)...
27811 — ®dutunr SAE (IN) ...
27841 — ®utuHr SAE (M)_45.
27891 — ®utuHr SAE (IN)_90.
14211 — ®dutnHr ORFS (LL)...
24211 — ®dutunr ORFS () ....
24241 — ®utuHr ORFS (M)_45..
24291 — ®utuHr ORFS (N)_90..
87311 ®utuHr SF 3000
87311 ®utuHr SF 22,5° 3000 PSI ...... 47
87311 ®uTmHr SF 30° 3000 PSI .
87311 ®uTmHr SF 45° 3000 PSI .
87311 ®uTnHr SF 60° 3000 PSI .........
87311 ®utuHr SF 67,5° 3000 PSI ...... 49
87311 ®utuHr SF 90° 3000 PSI ......... 50
87311 ®uTmHr SF 100° 3000 PSI ....... 51

)

VYroneHuk 90 BPC SS §S120..
TpoiHuk BPC SS SS130..
TponHuk BPC SS SS137..
VYronbHuk 90 BPC SS SS15
Ckoba BPC SS SS280
KonbLo ynnoTHuTensHoe

BPC SS SS287.......ccvoviiiiiieeieeee 21
Konbuo onopHoe BPC SS §S289 ........ 21
KpaH otcekartens BPC SS...
KpaH otcekatenb BPC...

87311 ®uTumHr SF 110° 3000 PSI........ 52
87311 ®duTtuHr SF 125° 3000 PSI ....... 52
87311 ®uTtuHr SF 135° 3000 PSI ....... 52
87611 ®uTumHr SF 6000 PSI
87611 dutuHr SF 22,5° 6000 PSI .
87611 ®uTmHr SF 30° 6000 PSI .........
87611 ®duTtuHr SF 45° 6000 PSI .........
87611 ®duTtuHr SF 60° 6000 PSI .........
87611 ®uTuHr SF 67,5° 6000 PSI
87611 dutumHr SF 90° 6000 PSI .
87911 ®dutmHr SFCAT
87911 dutuHr SF CAT 22,5° ..
87911 duTuHr SF CAT 30°
87911 ®duTuHr SF CAT 45° ..
87911 dutumHr SF CAT 60° ..
87911 ®dutumHr SF CAT 67,5°
87911 duTtuHr SF CAT 90°
FL — Ckoba npmxumHaa cnadua

Cceprn 87311 i 60
FS — Ckob6a npwxumHana cnaHua

cepumn 87611..
18611 ®utmHr JIS MERTIC (LU)..
28611 ®utuHr JIS MERTIC (T) ...
28641 ®utuHr JIS MERTIC ()_45.....61
28691 dutuHr JIS MERTIC ()_90.....62
67011 ®uTtuHr BPC (STECK) ............. 62
68011 dutnHr BPC (STECK) SS....... 63
70011 ®uTtnHr BANJO METRIC ......... 63




0X) SIBGYDRAL PykaBa BbICOKOIO AaBEHMS

BHYTPEHHWIA CIIO: C 7z 8 N
']SN Dl N EN 853 ol VNHTETUYECKMNIA Kay4yK, CTOVKMWIA K rnapaBaM4yeckum

MPOKNAAKA: OniHa onnéTtka 13 cTanbHOM NPOBOIOKMN BbICOKOI MPOYHOCTN

OBOJIOYKA: CToikuin K BO3AENCTBUIO abpasnBoB 1 030HA CUHTETUYECKUIA
Kayuyk. [pumeyaHme : B Hannm4mm MMeIOTCA pasinyHbie 060/104KN

NIMAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEN CPEABI): ot -40 °C no 100 °C

SIBGYDRAL

HomuHanbHbi | BHyTpeHnHuii | OuameTp | BHewHun | Paboyee paBneHve | TectoBoe | [daBneHuve

pasmep avnametp ID onneTku | guameTp WP [aBneHve | paspbiBa
ROD (0]n]

3/16” 5 4.8 9.6 1.6 250 3625 500 1000 90 180
1/4” 6 6.4 1.1 13.2 225 3263 450 900 100 225
5/16” 8 8 12.6 14.8 215 3118 430 850 115 260
3/8” 10 9.5 15 17.2 180 2610 360 720 130 340
172 12 12.7 18.1 20.4 160 2320 320 640 180 415
5/8” 16 16 21.2 235 130 1885 260 520 200 475
3/4” 20 19 252 27.5 105 1523 210 420 240 590

1 25 254 33.1 35.4 88 1276 176 350 300 875
1.1/4” 32 31.8 40.2 435 63 914 126 250 420 1205
1.1/2 38 38.1 46.7 50 50 725 100 200 500 1405
2’ 50 50.8 60.2 63.6 40 580 80 160 630 1910
2.1/2" 63 63.5 73 76.5 40 580 80 160 762 2540
3" 76 76.2 85 88.5 35 508 70 140 900 2715
ZSN Dl N EN 853 BHYTPEHHWIA CNON: CuHTeTUYecKuit Kay4yK, CTOWKWIA K rnapaBinyecknm

XKUOKOCTAM

MPOKNALAKA: [IBe onnéTKn U3 cTasibHOV NPOBOSIOKM BbICOKOM MPOYHOCTYN

OBOJIOYKA: CToikuin K BO3AENCTBUIO abpa3nBoB 1 030HA CUHTETUHECKUIA
KayuyK. [TpumeyarHme : B Hanmm4mm MMeloTCA pasnnyHble 060104KN

NMANA30H TEMMEPATYP (PABOYEN CPEAbI): oT -40 °C Ao 100 °C

O SIBGYDRAL

HomuHanbHbln | BHyTpeHHwi | naveTp | BHewHuii | Pabouee pasneHve | Tectosoe | [asneHve | Pagpnyc | Bec W

pasmep ovameTp ID | onneTku | puametp WP [LaBlieHVe | paspbiBa narnba
ROD oD BR/r

3/16” 5 48 1.1 13.3 415 6018 830 1650 90 300

14 6 6.4 12.8 15 400 5800 800 1600 100 380

5/16” 8 8 14.3 16.5 350 5075 700 1400 115 435

3/8” 10 9.5 16.7 18.9 330 4785 660 1320 130 550

172" 12 12.7 19.8 222 275 3988 550 1100 180 640

5/8" 16 16 229 252 250 3625 500 1000 200 750

3/4” 20 19 26.9 29.2 215 3118 430 850 240 925

1 25 25.4 34.8 37.2 165 2393 330 650 300 1290
1.1/4” 32 31.8 443 473 125 1813 250 500 420 1895
1.1/2 38 38.1 50.7 53.7 90 1305 180 360 500 2120
2’ 50 50.8 63.5 66.7 80 1160 160 310 630 2765
2.1/2" 63 63.5 75.8 79.3 70 1015 140 276 762 3730
3" 76 76.2 87.8 91.3 50 725 100 200 900 3950




PyKaBa BbICOKOrO AaBneHs 0X) SIBGYDRAL

BHYTPEHHUI CNOIA: Ci ] s VKNI
ZSN _ K Dl N EN 857 B VHTETNYECKMIA KaydyK, CTOMKNIA K MAPaBAMYECcKIM

MPOKNALKA: OpnHa onnétka u3 cTanbHON NPOBOSIOKUN BLICOKOI NPOYHOCTYN

OBOJIOYKA: CTolikuii K BO3AEACTBMIO aBpa3nBOB U 030HA CUHTETUYECKUIA
KayuyK. [lpumeyaHme : B Hanm4nm MMeIoTCA pasindHble 060104KN

LVNAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEI CPEAbI): ot -40 °C o 100 °C

HomuHanbHbn | BHyTpeHHwid | OuameTp | BHewHun | Paboyee paBneHve | TectoBoe [aBnexHve
pasmep avameTp ID | onnetkn | gnametp [asneHve paspbiBa
ROD oD

BHYTPEHHMWI CNON: C 7 , CTOMKWiA
SAE ']OO R’]7 i VHTETUYECKUIA KaydyK, CTONKWIA K TapaBnnyecknm

MPOKNALKA: OfHa onnéTtka 3 cTasibHOv NPOBOJIOKM BbICOKOW NPOYHOCTH

OBOJIOYKA: CToiMKuMi1 K BO3AENCTBUIO abpasnBoB 1 030HA CUHTETUYECKUI
KayJyK. [pumeyarme : B Hanmdum IMeroTCA pasnyHble 060104KN

QMAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEWN CPE[bI): ot -40 °C ao 100 °C

O SIBGYDRAL

HomuHanbHbIn | BHYTpeHHwWiA Pab6ouee TecToBOE Naenenne | Paguyc
pasmep ovametp ID nasneHve WP naBsneHve paspbiBa

1747 6 6.4 10.4 122 210 3045 420 840 50 180
5/16” 8 8 1.5 13.6 210 3045 420 840 55 200
3/8” 10 9.5 13.6 156.5 210 3045 420 840 65 270
12" 12 127 16.8 20.7 210 3045 420 840 920 355
5/8” 16 16 21.7 23.8 210 3045 420 840 100 685
3/4” 20 19 25.6 277 210 3045 420 840 120 810
17 25 25.4 33.3 36 210 3045 420 840 150 1210




0X) SIBGYDRAL PykaBa BbICOKOIO AaBEHMS

PIlOt BHYTPEHHUIA CJTON: CuHTeTUYEeCKMiA KayyK, CTONKMIA K TMAPaBINIECKIM
SKUAKOCTAM

MPOKNALKA: OpHa onnéTka u3 CTanbHOM MPOBOIOKU BbICOKOM MPOYHOCTMN

OBOJIOYKA: CTolKWMiA K BO3AEWCTBUIO abpasnBOB 1 030HA CUHTETUHECKUIA
Kayuyyk. [pumeyanme : B Hanm4mm uMerTCA pas3nyHble 060104K1

QVAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEI CPEABI): oT -40 °C o 100 °C

O SIBGYDRAL

HomuHanbHbin | BHyTpeHHui | Ouametp | BHewnun | Pabouee TectoBoe | [Oaenenve | Paguyc
pasvep ovnawmetp ID onneTku | avameTp pasneHne WP [aeneHve | paspbiBa
oD
3/16” 5 48 8.7 10.5 120 1740 240 480 20 120
14" 6 6.4 9.9 1.5 120 1740 240 480 25 150
5/16" 8 8 1.5 13.1 120 1740 240 480 30 180
3/8” 10 9.5 13.2 14.8 120 1740 240 480 40 205
1/2" 12 12.7 16.2 18 120 1740 240 480 50 260
SAE ‘IOO R7 BHYTPEHHWIA CHOI?[: BecLIoBHbI MoNUadMpHbIit anacTomep,
BKCTPYANPOBaHHbIN 6eCLUOBHbIN BHYTPEHHWUM cnov

HAPYXHbIA CNOM: MacnocToiikoe, aTMOCthepoCTOKOe U MBHOCOCTOMKOe

rnoMMepHoe NokpbIThe

O SIBGCYDRAL
APMWPOBAHUE: OpnHa onneTka U3 CTanbHOW NPOBOIOKM

KO3®OULMEHT HAQEXHOCTH: 1:4

TEMMNEPATYPA: -40°C - + 100°C, Boga makc. +70°C

WCMONHEHUE: YepHoe nokpbiTue

MPUMEHEHWUA/XAPAKTEPUCTUKU

PykaB npumeHaeTcA ANA rnapasBfnyecknux CUCTEeM, ra3oBblX NPUMEHEHUIN
Y MallvH BOOHOWN MOMKW. VickntiounTenbHaa rmbkoCcTb BO BCEM
TemnepaTypHOM AvanasoHe. PykaBa [/1A ra30BbIX MPUMEHEHUi TpebyioT
1CMOMb30BaHWA NPOKasbIBaeMOoro MoKpbITUA.

HomunHanbHbl | BHyTpeHHwin | OvameTtp | BHewwHui Pa6oyee TecToBOE HasneHvie Paanyc
pasmep anawvetp ID | onnetkn | anametp OD | nasneHue WP fasneHve | paspbiBa narnba
ROD BR/r

1/4” 6 6.4 1.5 200 2900 400 800 50 920

5/16” 8 8 14.3 190 2750 380 760 55 140
3/8” 10 9.5 16.2 175 2500 350 700 75 160
172" 12 127 20.4 140 2000 280 560 95 240
5/8" 16 16 23.6 105 1500 210 420 125 280
3/4” 20 19 26.5 90 1250 180 360 150 330
1" 25 25.4 33 70 1000 140 280 200 450




PyKa Ba BbICOKOIro gaBJieHA

0X) SIBGYDRAL

SAE100R8

O SIBCYDRAL

HomuHanbHbIn BHyTpeHHuin | OuameTtp | BHewwHwui
pasmep nvamveTp ID | onneTtkun

ROD

48 1

3/16” 5

1/4” 6 6.4
3/8” 10 9.5
12" 12 12.7
5/8" 16 16
3/4” 20 19
1" 25 25.4

AnameTp

125
16.5
20.5
24

275
34.5

BHYTPEHHWIA CIO: Heo6pa6oTaHHbii 6eCLUOBHbIA MONMAtPHBIN
anacTomep, 3KCTPYANPOBaHHbIA 6ECLLIOBHBIN BHYTPEHHWUIA CNOA

HAPY)XHbIA CNOW: MacnocToikuii U MBHOCOCTOMKMIA MoNMypeTaH
APMUWPOBAHME: [1Be onnéTKu U3 CTanbHON NPOBOIOKN
KO3®OUUMEHT HAQEXHOCTU: 1:4

TEMMEPATYPA: -40°C - + 100°C, Boga makc. +70°C

WUCMOJNHEHUE: YepHoe nokpbiTne

MPUMEHEHUA/XAPAKTEPUCTUKU

PykaB npuMeHAeTCA [/1A rMapaBNyecKyX CUCTEM BbICOKOrO AaBNeHu s,
ras3oBbIX MPUMEHEHWI N MaLIWH BOLHOM MOVKW. XopoLana rméKocTb BO BCEM
TemMnepaTypHOM Ananas3oHe. PyKaBa ANA ra3oBbIX I'IpVIMeHeHI/Iﬁ TpeﬁyK)T
nCcnonb3oBaHMA NPoKanbiBaeMoro NOKpPbITUA.

Pa6oyee TecTtoBoe | [aBneHue Paguyc Bec W
nasneHve WP [asnieHne | paspbiBa n3rnéa

BR/r

oD
N I L L LS T
1 345 690 35 60

5000 1380
345 5000 690 1380 50 70
276 4000 552 1100 80 120

241 3500 482 960 95 170
190 2750 380 760 125 200
155 2250 620 150 240

138 2000 276 550 200 340

SAE100 R14

AQ_Q‘Q‘A“A“}QAA“AA‘\«QA‘I
| O'IO‘O0&004000#0400000000004\ — ‘

DIITS I IS ST

HomuHanbHbn | BHyTpeHHuii | OuameTp | BHewHwui

ovameTtp OD

BHYTPEHHUI CNOWA: Mnapxuin TS, craHaapTHaA TONLLMHA BHYTPEHHEro
cnos (Teflon®)

APMUPOBAHUE: OpHa onneTtka 13 Hep)aBeroLLeli CTasibHO NPOBOOKM
KO3OOULUMEHT HALBEXHOCTHU: 4:1
TEMMEPATYPA: -60°C - + 260°C

MPUMEHEHWUA/XAPAKTEPUCTUKK:

PykaB ncnonb3yeTca nouTu Ana niobbix NPUMEHEHWI B ONaCHbIX cpedax.
CTOVKUIN NPaKTUYECKM KO BCEM XMMMKATaM B LUMPOKOM JManasoHe
paboumx Temnepatyp. Cmona ogobpeHa FDA YnpaBneHue no KOHTPOnto 3a
npoaykTamu 1 nekapcteamyt CLUA) anA ncrnonb3oBaHnA B MPUMEHEHUAX,
CBA3aHHbIX C NPOJYKTaMy NUTaHNA, KOCMETUKOW U (hapMaLeBTUKON.
Hunakunin koadhpuLmMeHT TpeHnA. HeorpaHnyeHHbI CPOK XpaHeHus.

Pabouyee TecTtoBOE [aBneHvne
nasnexHve WP pasneHve paspbiBa

pasmep pvameTp ID | onneTkun
ROD
1/8" 3 3.5
5 4
1/4" 6 6.4
5/16" 8 8
3/8" 10 9.5
172" 12 127
5/8" 16 16
3/4" 20 19
1" 25 25.4

105 1522 210 38 65

105 1522 210 50 95

105 1522 210 76 120
105 1522 210 101 160
70 1015 140 115 170
56 812 112 165 240
56 812 112 197 280
56 812 112 209 330
56 812 112 401 460




0X) SIBGYDRAL PykaBa BbICOKOIO AaBEHMS

SPC_3 BHYTPEHHWIA CIIOM: CyHTeTUueCKMiA KayuyK, CTOMKMIA K TMAPaBANYECKIM
>KNAKOCTAM

MPOKNALKA: Tpy HaBUBKU U3 CTasbHOM NMPOBOMOKW BbICOKON MPOYHOCTH

OBOJI04KA: CToiikuil K BO3AECTBUIO aBPa3nBOB 11 030HA CUHTETUYECKNIA
KayyyK. [pumeyanmne : B Hann4um MMeroTCa pasnnyHbie 060104K1

NMANA30H TEMMNEPATYP (PABOYEN CPEbI): ot -40 °C ao 100 °C

O SIBGYDRAL

HomuHanbHbIi BHyTpeHHuin | Ouametp | BHewHuin | Pabouyee TectoBoe | [aeneHve Pannyc
pasmvep onamveTtp ID | onnetkn | gnameTp pasneHne WP [aBsnieHve | paspbiBa narnba
ROD oD BR/r

3/8" 10 9.5 17.4 22 500 7250 1000 2000 120 805
172" 12 12.7 20.8 252 470 6820 940 1880 160 935
5/8" 16 16 243 28.8 410 5950 820 1640 210 1130
3/4" 20 19 28.1 325 375 5440 750 1500 260 1490
1" 25 25.4 35.4 405 330 4794 660 1320 310 1990
1.1/4" 32 31.8 41.8 46.5 240 3480 480 960 410 2375
Dl N EN 856 4SP BHYTPEHHUIN CNOW: CuHTeTUYeCKUiA KaydyK, CTOKMIA K r1apaBndecknm

XKNAKOCTAM

MPOKNALKA: YeTbipe cnupanv n3 CTanbHOW NPOBOMIOKM BbICOKOM

NpOYHOCTN

0 SIBGYDRAL N o o
OBOJIOYKA: CToikuin K BO3AENCTBUIO abpasnBOB 1 030HA CUHTETUYECKUIA

KayuyK. [lpumeyaHmne : B Hanm4umm MMeroTCA PasinyHble 060104K1

LWAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEN CPEABI): ot -40 °C o 100 °C

HomuHanbHbIi | BHyTpeHHwid | OuameTtp | BHewHwuin Pabouee TecTtoBoe [asnexHve
pasvep nvavetp ID | onnetkn | gmwametp OD | nasnenne WP naeneHve | paspbiBa

ROD
|
174" 6 6.4 14.6 17.6 500 7250 1000 2250 100 600
3/8" 10 9.5 17.5 21.2 460 6670 920 2050 110 760
172" 12 12.7 20.3 24.4 425 6163 850 1800 120 900
5/8" 16 16 238 28 400 5800 800 1700 140 1080
3/4" 20 19 28.2 32 380 5510 760 1650 170 1515
1" 25 25.4 35.1 39.1 320 4640 640 1400 340 1930
1.1/4" 32 31.8 46 50 210 3045 420 1250 460 3050
1.1/2" 38 38.1 524 56.4 185 2683 370 1050 560 3640
2 50 50.8 65.3 69.2 175 2538 350 1000 660 4730




PyKa Ba BbICOKOIro gaBJieHA

0X) SIBGYDRAL

DIN EN 856 4SH

O SIBGYDRAL

BHYTPEHHWIA CJTON: CuHTeTHNueCKNin KayuyK, CTONKMIA K FMAPABNNYECKIM
>KUAKOCTAM

MPOKNALKA: YeTbipe cnvpanyt U3 cTanbHON NPOBOOKM BbICOKOW
NpoYHOCTM

OBOJIOYKA: CTolKWiA K BO3AE/CTBUIO abpa3nBOB 1 030Ha CUHTETUYECKUI
KayuyK. [pumeyaHme : B HaIM4mm MMEITCA pas3nyHble 060/1049K1

[VAMA30H TEMNEPATYP (PABOYEI CPE[BI): oT -40 °C o +100 °C

HomuHanbHbI BHyTpeHHui | Ouametp | BHewHun | Pabouee TectoBoe | [aBneHve
pasvep panametp ID | onnetkn | onametp nasneHve WP [asneHve | paspbiBa
ROD oD

5/8" 16 16 253 28.7 420 6090 840 1680 240 1225
3/4" 20 19 28.2 32 420 6090 840 1680 280 1500
1" 25 25.4 35.1 38.4 380 5510 760 1520 340 2065
1.1/4" 32 31.8 41.9 45.2 350 5075 700 1400 460 2425
1.1/2" 38 38.1 48.8 53 290 4205 580 1160 560 3235
2" 50 50.8 63.2 67.6 250 3625 500 1000 700 4460

DIN EN 857 1SC (+150°C)

DIN EN 85715C +150°C m

BHYTPEHHUIA CJTON: CuHTeTNYEeCKMIn KayuyK, CTONKMIA K FMAPABNNYECKIM
>KUAKOCTAM

MPOKNALKA: OpHa onnéTka 13 CTanbHOW NMPOBOIOKU BbICOKOI MPOYHOCTMN

OBOJIOYKA: CTolKwii K BO3AEHCTBUIO abpasnBOB 1 030Ha CUHTETUYECKUI
KayyyK. [pumeyaHme : B Hamm4um MMerTCA pasinyHble 060104KM

AVAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEI CPE[b): oT -40 °C o +150 °C

HomuHanbHbin | BHyTpeHHun | OuameTp | BHewHun Pabouee TecToBOE [aBnexHve Pagnyc
pasmvep nvawvetp ID | onnetkn | anameTtp OD | pnaBneHue WP nasneHve paspbiBa narmnba
ROD BR/r

174" 6 6.4 10.4 12.2 225 3263 450 1100 50 180
5/16" 8 8 1.6 13.6 215 3118 430 1050 55 200
3/8" 10 9.5 13.6 15.5 180 2610 360 880 60 260
172" 12 12.7 17 19 160 2320 320 700 70 345
5/8" 16 16 20.4 224 130 1885 260 650 90 420
3/4" 20 19 23.8 25.8 105 1523 210 520 100 495
1" 25 25.4 31.3 33.4 88 1276 176 430 160 735
1.1/4" 32 31.8 38.4 415 63 914 126 400 210 1020
1.4/2" 38 38.1 45 48 50 725 100 320 300 1225
2 50 50.8 58 61 40 580 80 220 400 1545
2.1/2" 63 63.5 705 735 40 580 80 200 460 2130
3 76 76.2 85 88.2 35 508 70 160 900 2775




0X) SIBGYDRAL PykaBa BbICOKOIO AaBEHMS

Dl N EN 857 ZSC (+1500C) i:yﬂ'll';il::zﬁ CIOW: CuHTeTUYeCKuit Kay4yK, CTOVWKWIA K rnapaBiinyecknm

MPOKNALKA: [iBe onnéTKun U3 cTanbHON NPOBOMOKU BbICOKO NPOYHOCTH

OBOJI04KA: CToiikuii K BO3AECTBUIO aBpa3nBOB 1 030HA CUHTETUYECKWIA
KayudyK. [pumeyaHmne : B Hannm4um MMeroTCA pasinyHbie 060104K1

QMAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEN CPEAbI): oT -40 °C ao +150 °C

O SIBGYDRAL

HomuHanbHbIi BHyTpeHHun Pab6ouee TectoBoe | [asneHve
pasvep ounameTp ID nasneHve WP [aBsnieHve | paspbiBa

1/4" 6 6.4 1.1 13.2 400 5800 800 1850 45 285
5/16" 8 8 12.9 15 350 5075 700 1700 55 330
3/8" 10 9.5 15 171 330 4785 660 1550 65 410
172" 12 127 18.6 20.7 275 3988 550 1270 80 575
5/8" 16 16 21.7 23.8 250 3625 500 1150 90 685
3/4" 20 19 25.6 27.7 215 3118 430 1000 120 810
1" 25 254 33.3 35.5 165 2393 330 840 160 1170
1.1/4" 32 31.8 41.1 43.6 125 1813 250 680 250 1530
1.1/2" 38 38.1 47.7 50.7 100 1450 200 570 300 1885
2" 50 50.8 60.4 63.4 90 1305 180 470 400 2415
2.1/2" 63 63.5 73 76 70 1015 140 350 760 2930
3" 76 76.2 87.8 90.5 45 652 90 290 900 3960

BHYTPEHHWIA CITOW: CyHTeTMuecKMiA KayuyK, CTOVKWIA K rTMAPaBINIECKIM
XKXNAKOCTAM

MPOKNAAKA: [Ise onnéTkun 13 cTanbHO NPOBOSIOKM BbICOKOM MPOYHOCTY

OBOJIOYKA: CToinkuin K BO3AENCTBUIO aBpasnBoB 1 030HA CUHTETUYECKUIA
Kay4yk. anMe‘laHVle.‘ B Hann4mu UMeKTCA pas3/inyHble 060/104K1

LWAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEN CPEABI): ot -40 °C o 150 °C

HomuHanbHbI Pabouyee TecTtoBOE [aBneHune Pagnyc
pasvep pasneHve WP [asneHve | paspbiBa narmba
BR/r

1/4" 6 6.4 111 13.1 450 6525 900 1800 45 290
5/16" 8 8 12.7 14.7 6090 840 1680 55 335
3/8" 10 9.5 15.1 171 385 5583 770 1540 65 450
172" 12 127 18.3 20.3 345 5003 690 1380 80 550
5/8" 16 16 22.7 24.7 320 4640 640 1280 90 830
3/4" 20 19 2741 29.3 300 4350 600 1200 120 1100
1" 25 25.4 33.7 35.8 225 3265 450 900 160 1400
1.1/4" 32 31.8 41.5 44.5 200 2900 400 800 230 1700




PyKaBa BbICOKOrO AaBneHs 0X) SIBGYDRAL

o BHYTPEHHWIA CJION: C 7 , CTOVKUA
Dl N EN 857 1SC ( _ 55 C) oG WHTETUYECKUN Kay4vyK, CTOUKUUN K rnapasiindieckum

MPOKNALKA: OpHa onnéTka U3 CTanbHOW NPOBOIOKU BbICOKOI MPOYHOCTN

OBOJIOYKA: CToliKWiA K BO3AEACTBUIO abpasnBoB 1 030HA CUHTETUYHECKUIA
KayuyK. [pumeyaHme : B Hanm4mm MMeloTCA pasindHble 0607104K1

AVAMA30H TEMNEPATYP (PABOYEI CPE[B): oT -55 °C fo +100 °C

SIBGYDRAL DINEN 8571SC

HoMuHanbHbI BHyTpeHHuin | [OnameTp | BHewHuin | Pabouee TectoBoe | [daBneHue Pagunyc
pasmvep pnametp ID | onnetkn | gnametp nasneHve WP [aBsneHve | paspbiBa narnba
ROD oD BR/r

174" 6 6.4 10.4 12.2 225 3263 450 1100 50 180
5/16" 8 8 1.6 13.6 215 3118 430 1050 55 200
3/8" 10 9.5 13.6 15.5 180 2610 360 880 60 260
172" 12 12.7 17 19 160 2320 320 700 70 345
5/8" 16 16 20.4 22.4 130 1885 260 650 90 420
3/4" 20 19 23.8 25.8 105 1523 210 520 100 495
1" 25 25.4 31.3 33.4 88 1276 176 430 160 735
1.1/4" 32 31.8 38.4 415 63 914 126 400 210 1020
1.1/2" 38 38.1 45 48 50 725 100 320 300 1225
2" 50 50.8 58 61 40 580 80 220 400 1545
2.1/2" 63 63.5 70.5 735 40 580 80 200 460 2130
3 76 76.2 85 88.2 35 508 70 160 900 2775

Dl N EN 857 ZSC ( _ 550c) iﬁﬁlziﬂgnﬂ CINOW: CHHTEeTUYECKMIA Kay4yK, CTONMKMIA K TMAPaBAMYECKUM

MPOKNALKA: OnHa onnéTka n3 CTanbHOW NPOBOIOKM BbICOKOI NPOYHOCTMN

OBOJIOYKA: CTolKWiA K BO3AEACTBUIO abpasnBoB 1 030HA CUHTETUHECKUIA
KayuyK. [pumeyaHme : B Hanm4mm MMeloTCA pasindHble 0607104K1

AVAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEI CPE[BI): oT -55 °C o +100 °C

O SIBGYDRAL

HomMuHanbHbIn Pabouyee TecToBOE [aBneHvne Paguyc
pasmvep pasneHne WP nasneHve paspbiBa narmba

BR/r

1/4" 6 6.4 1.1 13.2 400 5800 800 1850 45 285
5/16" 8 8 129 15 350 5075 700 1700 55 330
3/8" 10 9.5 15 174 330 4785 660 1550 65 410
172" 12 12.7 18.6 20.7 275 3988 550 1270 80 575
5/8" 16 16 21.7 23.8 250 3625 500 1150 90 685
3/4" 20 19 25.6 27.7 215 3118 430 1000 120 810
1" 25 25.4 33.3 35.5 165 2393 330 840 160 1170
1.1/4" 32 31.8 411 43.6 125 1813 250 680 250 1530
1.172" 38 38.1 47.7 50.7 100 1450 200 570 300 1885
2" 50 50.8 60.4 63.4 90 1305 180 470 400 2415
2.1/2" 63 63.5 73 76 70 1015 140 350 760 2930
3" 76 76.2 87.8 90.5 45 652 90 290 900 3960




0X) SIBGYDRAL PykaBa BbICOKOIO AaBEHMS

Dl N EN 857 ZSN _ K ( _ 550c) i:ﬁl:’oil:lrgcﬁ CINOW: CyHTEeTUYECKMiA KayuyK, CTOMKMIA K TMAPaBAMYECcKUM

MPOKNALKA: [iBe onnéTkn U3 cTasbHOM NPOBOJIOKM BbICOKOI MPOYHOCTH

OBOJIOYKA: CTOWKMiA K BO3AENCTBUIO abpa3nBOB 1 030HA CUHTETUYECKUIA
KayJyK. [Tpumeyanme : B Hanmmm nMeloTCA pasindHble 0601049K1

O SIBGYDRAL

[VAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEI CPEABI): oT -55 °C o +100 °C

Pabouee TectoBoe | [aBneHuve Paguyc
pasneHne WP [asneHve | paspbiBa narnba
BR/r

HoMuHanbHbIN
pa3mvep

BHyTpeHHUiA
pvameTp ID

1/4"

5/16" 8 8 12.7 14.7 420 6090
3/8" 10 9.5 15.1 171 385 5583
1/2" 12 12.7 18.3 20.3 345 5003
5/8" 16 16 227 247 320 4640
3/4" 20 19 271 29.3 300 4350
1" 25 25.4 33.7 35.8 225 3265
1.1/4" 32 31.8 415 445 200 2900
S PC_3 ( _ 5 5°C) BHYTPEHHUIA CJTON: CuHTeTNYECKMIA KayHyK, CTONKMIA K TMAPaBINHECKIM
XUAKOCTAM

MPOKNALKA: Tpy OnnéTKM U3 CTanbHOM NMPOBOMOKWN BbICOKOM MPOYHOCTN

OBOJTOYKA: CToliKMiA K BO3AENCTBUIO abpa3nBOB 1 030HA CUHTETUYECKUIA
KayJyK. [Tpumeyanme : B Hanm4mm uMeloTCA pasindHble 0601049K1

DVAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEI CPEABI): oT -55 °C o +100 °C

SPC-3(-55C+100C) 255/C

HomMuHanbHbIM | BHYTpeHHW | OuameTp | BHewwHuia Pabouee TecTtoBoe [aBneHune Pagnyc
pasmvep onavetp ID | onnetkn | gnametp OD | naBneHve WP [asneHve | paspbiBa naruba
ROD BR/r

3/8" 10 9.5 17.4 22 7250 1000 2000 120 805
172" 12 127 20.8 25.2 6820 940 1880 160 935
5/8" 16 16 24.3 28.8 410 5950 820 1640 210 1130
3/4" 20 19 28.1 32.5 375 5440 750 1500 260 1490
1" 25 25.4 35.4 40.5 330 4794 660 1320 310 1990
1.1/4" 32 31.8 41.8 46.5 240 3480 480 960 410 2375

10



PyKaBa BbICOKOrO AaBneHs 0X) SIBGYDRAL

Dl N EN 856 4SH ( _ 55°C) BHYTPEHHWIA CJTON: CuHTeTNYeCKMin KayyyK, CTONKMIA K TMAPABNYECKIM

XNOKOCTAM

MPOKNALKA: HYeTblpe onnéTku U3 CTanbHOW NPOBOIOKN BbICOKOMN
NPOYHOCTM

O SIBEYDRAL

OBOJIOYKA: CTolKuii K BO3Ae/CTBUIO abpa3nBOB 1 030HA CUHTETUYECKUI
KayuyK. [pumeydaHme : B HaIM4mm MMEITCA Pas3nyHble 060/1049KM1

AWAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEN CPE[BI): ot -55 °C o +100 °C

HoMmuHanbHbI
pasmep

BHyTpeHHun
pnameTtp ID

Ounametp | BHewHnii | Paboyee TectoBoe | [daBneHue Pagunyc
onneTkn uvlameTp paeneHve WP AaBfieHve | paspbiBa narnéa
ROD BR/r

--_-ﬂﬂ-_-
5/8" 253 28.7 6090 1800 1250
3/4" 20 19 28.2 32 420 6090 840 1760 210 1515

1" 25 25.4 35.1 38.4 385 5583 770 1760 220 2085
1.1/4" 32 31.8 419 45.2 350 5075 700 1400 420 2460
1.172" 38 38.1 48.8 53 300 4350 600 1300 560 3250

2" 50 50.8 63.2 67.6 250 3625 500 1020 700 4500

SAE ’lOO Exceed R’lz ( _ 55°C) BHYTPEHHWIA CJTON: CuHTeTNYeCKMin KayyyK, CTONKMIA K TMAPABNYECKIM

XXMAKOCTAM
MPOKNALKA: OnHa onnéTka n3 CTanbHOW NPOBOIOKM BbICOKOI NPOYHOCTMN

0 SIBGYDRAL OBOJIOYKA: CTolKWiA K BO3AEACTBUIO abpasnBoB 1 030HA CUHTETUHECKUIA
KayuyK. [pumeyaHme : B Hanm4mm MMeloTCA pasindHble 0607104K1

AVAMA30H TEMMEPATYP (PABOYEI CPE[BI): oT -55 °C o +100 °C

HomuHanbHbI | BHYTpeHHWiA | OuameTp | BHewwHuia Pabouyee TecToBOE [aBneHvne Paguyc
pasmvep ovavetp ID | onnetkn | guameTtp OD | maBneHvue WP nasneHve paspbiBa narmba
ROD BR/r
3/8" 10 9.5 17 19.3 350 5070 700 1400 90 575
172" 12 12.7 20.1 222 350 5070 700 1400 115 765
5/8" 16 16 23.8 26 350 5070 700 1400 125 945
3/4" 20 19 28.2 31 350 5070 700 1400 140 1335
1" 25 25.4 35.1 38.4 350 5070 700 1400 150 1960
1.1/4" 32 31.8 422 45.2 350 5070 700 1400 350 2540

1"



0X) SIBGYDRAL PykaBa BbICOKOIO AaBEHMS

° BHYTPEHHWIA CIIO: C ] , CTOMKMiA
SAE 100 R1 5 (_55 C) il WHTETUYECKNN Kay4yK, CTOUKUN K rmapaBiin4ecknm

MPOKNALAKA: YeTbipe/lecTb cnvpaneii 3 cTanbHO NPOBOMOKN BbICOKOM
NPOYHOCTH

O SIBGCYDRAL o o - ~
. OBOJI04KA: CToiikuin K BO3AECTBUIO aBPa3nBOB 11 030HA CUHTETUYECKNIA

Kay4yk. anMe‘laHVle.' B Hann4mm UMerTCA pas3/indHble 060/7104KMN

QIMANA30H TEMMNEPATYP (PABOYEN CPEbI): ot -55 °C no +100 °C

HomuHanbHbIi BHyTpeHHuin | Ouametp | BHewHuin | Pabouyee TectoBoe | [aeneHve Pagnyc | Bec W
pasmvep onamveTtp ID | onnetkn | gnameTp pasneHne WP [aBsnieHve | paspbiBa narnba

ROD oD BR/r
3/8" 10 9.5 17.5 21.2 420 6090 840 2050 110 760
172" 12 12.7 20.3 24.4 420 6090 840 1800 120 900
5/8" 16 16 253 28.7 420 6090 840 1800 200 1250
3/4" 20 19 28.2 32 420 6090 840 1760 265 1515
1" 25 25.4 35.1 38.4 420 6090 840 1760 270 2085
114" |32 31.8 46.3 49.3 420 6090 840 1750 270 3885
1.1/2" |38 38.1 53.7 57.3 420 6090 840 1750 315 4870
2 50 50.8 68.4 72 420 6090 840 1680 600 6610

12



CoenVHeHWs rapaBnMyeckme %:‘ SIBGYDRAL

Mycpra 5PC I S T I T

S110 S110-04-04 r106/7106

$110-06-06 m1o/m10 10 10 56

S110-06-08 rn1omi2 10 12 56

L ) S110-06-16 r1o/m2s 10 25 62

$110-08-08 M2/mi2 12 12 56

$110-08-12 M12/m120 12 20 56

$110-08-16 M12/m2s 12 25 62

$110-12-12 M20/M120 20 20 56

| [ S110-12-16 M20/m125 20 25 62
w $110-16-16 M25/M25 25 25 66
$110-16-20 M25/M132 25 32 66

$110-20-20 na2/ma2 32 32 66

$110-20-06 n32/m10 32 10 66

S110-24-24 n3s/mas 38 38 78

S110-32-32 Ms0/M50 50 50 78

S110-32-24 M50/M138 50 38 78

BrywabPC | T

S’] '] 2 S112-06 rnio
/ S112-08 M2 1 2 34
S112-10 e 16 34
St12-12 20 20 34
S112-16 M25 25 4
S112-20 a2 32 41
i B - S112-24 n3s 38 44
S112-32 150 50 44
Mycp.l_a BPC ApTukyn HaumeHosanne DN DN L (mm)
$115-06-06 M10/M10 10 10 60
S115 S115-06-08 M10/M12 10 12 60
S115-06-12 M10/M20 10 20 70
$115-08-08 M12/M12 12 12 60
S115-08-12 M12/M20 12 20 70
/ $115-10-10 M16/M16 16 16 70
T S115-10-16 M16/M25 16 25 70
S115-12-12 M20/M20 20 20 70
O O S115-12-16 M20/M25 20 25 70
S115-16-16 M25/M25 25 25 70
S115-20-20 M32/M32 32 32 75
S115-24-24 M38/M38 38 38 75
& S $115-24-32 M38/M50 38 50 85
S115-32-32 M50/M50 50 50 90
S115-40-40 M63/M63 63 63 133
$115-40-32 M63/M50 63 50 107
S115-40-24 M63/M38 63 38 107

13



%::v SIBGYDRAL CoenyHeHNs ruopaBnnyeckmne

|\/|beTa BEPC ApTUKyn HaumeHoBaH1e DN DN )
S’I’]6 S116-06-06 M1o/mM10 10 10 60
S116-06-08 M10/M12 10 12 60
S116-06-12 M10/M20 10 20 60
Z S116-08-08 M2/mMi2 12 12 60
S116-08-06 M2/M10 12 10 60
S116-08-12 M12/M20 12 20 65
O S116-10-10 M16/M16 16 16 65
S116-12-12 M20/M20 20 20 70
S116-12-16 M20/M25 20 25 72
S116-16-16 M25/M25 25 25 72
O S116-16-12 M25/M20 25 20 78
S116-16-20 M25/M32 25 32 78
S116-16-24 [M25/M38 25 38 85
S116-16-32 M25/M50 25 50 85
S116-20-20 M32/M32 32 32 85
S116-20-24 M32/M38 32 38 85
S116-24-24 M38/M38 38 38 85
S116-24-32 M38/M50 38 50 85
S116-32-32 M50/M50 50 50 85

TooracBPC [ N I

5130 S$130-06-06-06 M10/M10/M10
$130-08-08-06 M12/M12/M10 12 12 10 75
S130-08-06-08 M12/M10/M12 12 10 12 80
S$130-10-10-10 M16/M16/M16 16 16 16 80
S$130-10-10-06 M16/M16/M10 16 16 10 80
S130-10-10-08 M16/M16/M12 16 16 12 80
S$130-12-12-12 M20/M20/M20 20 20 20 85
S130-12-12-06 M20/M20/M10 20 20 10 85
S$130-12-12-08 M20/M20/M12 20 20 12 85
S$130-12-12-10 M20/M20/M16 20 20 16 85
S130-16-16-16 M25/M25/M25 25 25 25 105
/ S130-16-16-08 M25/M25/M12 25 25 12 105
' S$130-16-16-12 M25/M25/M20 25 25 20 105
S$130-20-20-20 M32/M32/M32 32 32 32 110
S$130-20-20-12 M32/M32/M20 32 32 20 110
S$130-20-20-16 M32/M32/M25 32 32 25 110
S130-24-24-24 M38/M38/M38 38 38 38 130
S$130-24-24-12 M38/M38/M20 38 38 20 130
S130-24-24-16 M38/M38/M25 38 38 25 130
S$130-32-32-32 M50/M50/M50 50 50 50 136
S130-32-32-24 M50/M50/M38 50 50 38 136

14



CoenVHeHWs rapaBnMyeckme (X) SIBGYDRAL

TpOMHMK BPC ApTukyn HavnmeHoBaHve DN DN DN L (mm)
132 $132-06-06-06 M10/M110/M10 10 10 10 75
$132-08-08-08 M12/M12/M12 12 12 12 75
$132-08-08-06 M12/M12/M10 12 12 10 75
— S132-08-06-08 M12/M10/M12 12 10 12 75
$132-10-10-06 M16/M16/M10 16 16 10 75
$132-10-10-10 M16/M116/M16 16 16 16 80
Y \ $132-12-12-12 M20/M20/M20 20 20 20 85
o © S132-12-12-06 M20/T20/M10 20 20 10 85
i $132-12-12-08 M20/M120/M12 20 20 12 85
(6] o S132-16-16-16 M25/1125/M25 25 25 25 105
/ $132-16-16-08 M25/1125/M12 25 25 12 105
$132-16-16-12 M25/1125/M20 25 25 20 105
$132-20-20-20 M32/1132/M32 32 32 32 110
TpOVlHVlK BPC ApTUKyn HaumeHoBaHme DN DN DN L (Mm)
5137 $137-06-06-06 M10/M10/M10 10 10 10 85
$137-08-08-08 M12/M12/M12 12 12 12 87
$137-10-10-10 M16/M16/M16 16 16 16 90
$137-12-12-12 M120/M20/M20 20 20 20 95
$137-12-12-06 M20/M20/M10 20 20 10 95
$137-12-12-08 M20/M20/M12 20 20 12 95
$137-16-16-16 M25/M25/M25 25 25 25 116
$137-16-16-08 M25/M25/M12 25 25 12 116
$137-20-20-12 M32/M32/M20 32 32 20 116
$137-20-20-20 1132/M32/M32 32 32 32 125

15



%::v SIBGYDRAL CoenyHeHNs ruopaBnnyeckmne

erﬂbHMK 90 BPC ApTukyn Ha nmeHoBaHve DN DN L (Mm)
5150 $150-06-06 M10/M10 10 10 48
$150-06-08 Mmo/m12 10 12 53
$150-06-12 M10/M20 10 20 56
L ) $150-08-08 M2/M12 12 12 53
$150-08-12 M12/M20 12 20 56
$150-10-10 M6/M16 16 16 55
$150-10-16 M16/M25 16 25 62
$150-12-12 M20/M20 20 20 56
$150-12-16 M20/M25 20 25 62
$150-16-16 M25/M25 25 25 67
$150-16-20 M25/M32 25 32 70
$150-20-20 M32/M32 32 32 70
O S) $150-20-16 M32/M25 32 25 80
$150-20-24 M32/M38 32 38 80
$150-24-24 r38/M38 38 38 80
$150-24-20 r38/M32 38 32 80
$150-32-32 M50/M50 50 50 84

YironbHunk 135 5PC | T T Y

5155 S$155-06-06 M10/M10
S$155-06-08 rM1o/M12 1O 12 43
S155-06-12 M10/M20 10 20 45
L $155-08-08 rMi2/mi2 12 12 43
S$155-08-12 M12/M20 12 20 45
$155-10-10 Mie/M16 16 16 43
S$155-12-12 M20/M20 20 20 45
S§155-12-16 M20/M25 20 25 50
S155-16-16 M25/M25 25 25 50
S155-16-20 M25/M32 25 32 50
S$155-20-20 M32/M32 32 32 50
S155-24-24 r38/M38 38 38 50
S$155-32-32 M50/M50 50 50 58

16



CoenVHeHWs rapaBnMyeckme (X) SIBGYDRAL

erﬂbHMK 90 BPC ApTukyn HavmeHoBaHve DN DN
S’]ZO S$120-06-06 M10/M10 10 10
S120-08-08 M12/M12 12 12
S$120-06-12 M10/M20 10 20
O §120-10-10 M16/M16 16 16
S$120-12-12 M20/M20 20 20
S120-16-16 M25/M25 25 25
O S$120-20-20 M32/M32 32 32
S120-24-24 M38/M38 38 38
\ S120-32-32 M50/M50 50 50
© | O
ApTuKyn HavmeHoBaHve DN DN
$122-06-06 M10/M10 10 10
erﬂbH[/lK 135 BPC 5122-08-08 Mi2/M12 12 12
$122-08-12 M12/M20 12 20
5122 $122-10-10 M16/M16 16 16
S122-12-12 M20/M20 20 20
5122-16-16 M25/M25 25 25
O §122-20-20 M32/M32 32 32
$122-24-24 M38/M38 38 38
§122-32-32 M50/M50 50 50
O §122-40-40 M63/M63 63 63
3aFJ'IyLIJKa BPC ApTyKyn ‘ HaumeHoBaHvie ‘ DN ‘ L (Mm)
S113-06 M10 10 38
5113 S113-08 M12 12 38
S113-10 M16 16 38
Z S113-12 M20 20 40
i ] S113-16 M25 25 47
S113-20 M32 32 48
S113-24 M38 38 60
S113-32 M50 50 60
S113-40 M63 63 75

17



0X) SIBGYDRAL

CoegmHeHns rmapasnn4eckme

Ckoba BPC
S280

Ckoba BPC L-xxx
S282

I

Konbuo
YNIOTHUTENBHOE
bPC

S287

KonbLo onopHoe
bPC
$289

T

on
10 43 13

5280-06

5280-08 12 48 17
5280-10 16 53 18.8
5280-12 20 56 21.2
5280-16 25 76 28
$280-20 32 83 36
5280-24 38 100 45
$280-32 50 110 53
5280-40 63 108 71
5282-06L 60-130 13
5282-08L 65-150 17
5282-10L 70-165 18.8
5282-12L 73-170 21.2
5282-16L 25 90-185 28
5282-20L 32 100-195 36
ApTukyn HanmeHosaHve | DN d (Mm) d1 (mm)
5287-04 06.00x2.00 06 6 20
5287-06 10.00x2.00 10 10 20
5287-08 13.00x2.50 12 13 25
5287-10 17.00x2.50 16 17 25
5287-12 19.00x2.50 20 19 25
5287-16 25.00x2.50 25 25 25
5287-20 33.00x2.50 32 33 25
5287-24 40.00x3.00 38 40 3.0
5287-32 49.00x3.00 50 49 3.0
5287-40 58.00x3.00 63 58 3.0
ApTukyn HawumveHoBanve | DN d (mm) d1 (mm)
5289-04 06.80x0.80 06 6.80 0.80
5289-06 10.80x0.80 10 10.80 0.80
5289-08 14.00%0.80 12 14.00 0.80
5289-10 17.00x0.80 16 17.00 0.80
5289-12 20.00x0.80 20 20.00 0.80
5289-16 27.00x0.80 25 27.00 0.80
5289-20 34.00x0.80 32 34.00 0.80
5289-24 41.80x1.50 38 41.80 1.50
$289-32 50.80x1.50 50 50.80 1.50
5289-40 60.00x1.50 63 60.00 1.50




CoenpHeHVs rmapasnnyeckme

0X) SIBGYDRAL

Mydpta BPCSS

20 20 80

55110 S5110-12-12 M20/M120
S5110-16-16 n25/m25 25 25 105
L $5110-16-12 M25/M20 25 20 92
$5110-20-20 n32/maz2 32 32 110
$5110-20-16 n32/mas 32 25 110
§5110-24-24 r3s/mas 38 38 120
$5110-24-20 3s/maz2 38 32 120
| §5110-32-32 50/M50 50 50 125
$5110-32-20 ns0/M32 50 32 125
w $5110-32-24 50/M138 50 38 125
3a FJ'IyLIJ Ka BPC SS ApTukyn HavmeHoBaHve DN L (mm)
SSTIZ SS112-20 20 20
SS112-16 nzs 25
. L SS112-20 naz2 32
SS112-24 ras 38
S5112-32 rso 50
|\/|beTa BPC SS ApTukyn HavnmeHoBaHve | DN DN L (mm)
SSTI 5 SS115-12-12 M20/M20 20 20 90
S5115-16-16 M25/M25 25 25 110
[ $5115-20-20 M32/M32 32 32 110
SS115-20-24 M32/M38 32 38 115
$5115-24-24 M38/M38 38 38 120
D S5115-24-32 M38/M50 38 50 120
$5115-32-32 M50/M50 50 50 120
O
MprTa BPC SS ApTukyn HaumeHoBaHve | DN DN L (mMm)
SS'] 'I 6 S5116-20-24 n32/M3s 32 38 122
S5116-24-32 r38/M50 38 50 132
$5116-32-24 ns0/M38 50 38 132




%::v SIBGYDRAL CoenyHeHNs ruopaBnnyeckmne

erﬂbHMK 90 BPC SS ApTuKyn ‘ HavmeHoBaHve ‘ ‘
551 20 $5120-12-12 M20/M20
$5120-16-16 M25/M25 25 25
. $5120-20-20 M32/M32 32 32
S \ §5120-24-24 M38/M38 38 38
| \ 55120-32-32 M50/M50 50 50
———\
O O
TpOVlHVlK BPCSS ApTUKYN HaumeHoBaHe DN DN DN L (Mm)
SS1 30 $5130-12-12-12 M20/M20/M20 20 20 20 110
$5130-16-16-16 M25/M25/M25 25 25 25 135
$5130-20-20-20 M32/M32/M32 32 32 32 145
$5130-24-24-20 M38/M38/M32 38 38 32 165
55130-24-24-24 M38/M38/M38 38 38 38 165
$5130-32-32-24 M50/M50/M38 50 50 38 172
55130-32-32-32 M50/M50/M50 50 50 50 172
[
TpOMHMK BPC SS ApTuKyn HaumeHoBaHve DN DN DN L (mm)
SS'I 37 $5137-12-12-12 M20/M20/120 20 20 20 120
$5137-16-16-16 M25/M25/125 25 25 25 158
$5137-20-20-20 M32/M32/M32 32 32 32 145
$5137-24-24-24 M38/M38/r138 38 38 38 190
$5137-32-32-32 M50/M50/150 50 50 50 196
M
erﬂbHMK 90 BPC SS ApTukyn HaumeHoBaHve DN DN
$S152-12-12 M20/M20 20 20
$5152-16-16 M25/M25 25 25
$5152-20-20 M32/M32 32 32
S5152-24-24 M38/M38 38 38
55152-32-32 M50/M50 50 50

D) O

20



CoenpHeHVs rmapasnnyeckme

0X) SIBGYDRAL

Ckoba BPCSS
SS280

L

KonbLo
YNJIOTHUTENBHOE
BPCSS SS287

KonbLLo onopHoe
BPCSS S5289

KpaH otcekatesb
BPCSS

EDr

ApTuKyn ‘ L (Mwm) ‘ A (Mm)
$8280-12 20 55 21
S$8280-16 25 74 28
$8280-20 32 85 35
S$8280-24 38 100.5 44.5
S$S280-32 50 114 53

20 17 25

58287-12 17.00x2.50

58287-16 25.00%2.50 25 25 25
$5287-20 33.00x2.50 32 33 2.5
58287-24 37.00x3.00 38 37 3.0
55287-32 43.00x3.00 50 43 3.0
ApTukyn ‘ HaumeHoBaHue ‘ DN ‘ d (Mm) ‘ d1 (mMm)
55289-12 18.00%0.80 20 18 0.80
55289-16 27.00x0.80 25 27 0.80
55289-20 34.00x0.80 32 34 0.80
58289-24 39.80x1.50 38 39 1.50
$5289-32 45.80x1.50 50 45 1.50
ApTukyn HavnmeHosaHve DN DN
FJQ-DN20 SS 20/M20 20 20
FJQ-DN25 SS r25/M25 25 25
FJQ-DN32 SS n32/m32 32 32
FJQ-DN38 SS 3s/mas 38 38
FJQ-DN50 SS M50/M50 50 50
ApTukyn HavnmeHosaHve DN DN
FJQ-DN10 n1o/m10 10 10
FJQ-DN12 ni2/mi12 12 12
FJQ-DN20 M20/M20 20 20
FJQ-DN25 n25/M25 25 25
FJQ-DN32 n32/m32 32 32
FJQ-DN38 n3s/M3s 38 38
FJQ-DN50 M50/M50 50 50




() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

03310 — Mydpra 1SN /2SN, 1SC/2SC, 2SN-K
o

03310-03

03310-04 04 30.5
03310-05 8 05 30
03310-06 10 06 32
03310-08 12 08 34
03310-10 16 10 37
03310-12 20 12 42
03310-16 25 16 51
03310-20 32 20 59
03310-24 38 24 74
03310-32 50 32 78
03310-40 63 40 78

00400 — Mydbra 4SP, 4SH, R12

ApTukyn [vameTp Paamepsbl /
DN
00400-04 6 04 37.5
00400-06 10 06 39
00400-08 12 08 41 I
00400-10 16 10 43
00400-12 20 12 51
00400-16 25 16 61.5 y
00400-20 32 20 67.5
00400-24 38 24 75
00400-32 50 32 79

00401 int. — Mydpra 4SP, 4SH, R12

ApTukyn [vameTp Pasmepsbl

[ -
DN DASH L
00400-12 20 12 51
00400-16 25 16 61.5
00400-20 32 20 67.5
00400-24 38 24 75
00400-32 50 32 79




Myl 1 PUTUHIA

0X) SIBGYDRAL

00018 — Mychra R7/R8

00018-03 5 03 14.2 27
00018-04 6 04 17 29
00018-05 8 05 18.8 31
00018-06 10 06 21 31
00018-08 12 08 25.5 34
00018-10 16 10 315 36
00018-1 2 20 12 33 43

00TFO — Mydbra TF

00TF0-03 4 03 27.5
00TF0-04 6 04 30.7
00TF0-05 8 05 30.6
00TF0-06 10 06 32.1
00TF0-08 12 08 34.3
00TFO0-10 16 10 37

00TF0-12 20 12 42.8
00TFO0-14 22 14 42.7
00TF0-16 25 16 50.8

00621int. — MydTa R13

ApTukyn OvawveTtp Paawvepsbl

00621-12 12 53

00621-16 16 66

00621-20 20 88.5
00621-24 24 102
00621-32 32 108

00621int. — Mydta R15

ApTukyn [OnawveTtp Paawmepbl

00621-12(R15) 20 12 53
00621-16(R15) 25 16 66
00621-20(R15) 32 20 88.5
00621-24(R15) 38 24 102
00621-32(R15) 50 32 108

23



0X) SIBGYDRAL

MydTbI 1 PUTUHTI

10311 — dutrHr ORFS MEETRIC (LL)

ApTuKyn

10311-12-04
10311-14-04
10311-16-04
10311-16-05
10311-16-06
10311-18-06
10311-22-05
10311-22-06
10311-22-08
10311-27-10
10311-30-12
10311-36-12
10311-36-16
10311-39-16
10311-45-20
10311-52-24
10311-64-32

Pesbba ‘ [vameTp

M12x1.25
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M27x1.5
M30x1.5
M36x2
M36x2
M39x2
M45x2
M52x2
M64x2

6
6
6
8
10
10
8
10
12
16

20
20
25
25
32
38

50

04
04
04
04
06
06
05
06
08
10
12
12
16
16
20
24
32

26.5
31.5
33.5
35.5
35.5
39

44.5
47.5
52.5

20211 — ®umHr ORFS METRIC (T)

ApTukyn

20211-10-02
20211-12-03
20211-14-04
20211-14-05
20211-16-04
20211-16-05
20211-16-06
20211-18-05
20211-18-06
20211-20-06
20211-20-08
20211-22-06
20211-22-08
20211-22-10
20211-24-08
20211-24-10
20211-27-08
20211-27-10
20211-30-12
20211-33-12
20211-36-12
20211-36-16
20211-39-16
20211-42-20
20211-45-20
20211-52-24
20211-64-32

Pesbba ‘ [vameTp

M10x1
M12x1.25
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M27x1.5
M27x1.5
M30x1.5
M33x2
M36x2
M36x2
M39x2
M42x2
M45x2
M52x2
M64x2

FECIEICIEICES

10
10
12
10
12
16
12
16
12
16
20
20
20
25
25
32
32
38

50

02
03
04
05
04
05
06
05
06
06
08
06
08
10
08
10
08
10
12
12
12
16
16
20
20
24
32

‘ Pasmepsbl

14
14
15.5
15.5
16.5
16.5
16.5
17.5
17.5
16
18.5
16
18.5
19.5
16.5
20.5
18.5
19.5
21.5
21.5
20
20
23.5
26
25
25
26

10.5
10
10
"
13
13
13
13
15
15
17
23

14
17
19
19
22
22
22
24
24
24
27

27
27
30
30
32
32
36
41
4
41
46
50
55
60
75

24

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

20231 — @utHr ORFS METRIC ()30

ApTuKyn Nunawvetp Pa3amepsl

20231-22-08 M22x1.5 12 08 63.3 10 15

20231-27-10 M27x1.5 16 10 737 10 15.1 -

20231-30-12 M30x1.5 20 12 84.4 1" 18.6 36

20231-36-12 M36x2 20 12 92.5 13 18.8 4 \ \

20231-39-16 M39x2 25 16 90.2 13 17.8 46 N =

20231-45-20 M45x2 32 20 102.8 15 20 55 ‘

20231-52-24 M52x2 38 24 116.2 17 21.8 60
1 5‘
{ )
! !
tf =
tf —
tf —
t )
{

20241 — ®utmHr ORFS METRIC () 45

ApTukyn Pesbba | Ouamertp Paawmepsbl

20241-14-04 M14x1.5 6 04 40.5 8.5 18.5 19

20241-14-05 M14x1.5 8 05 42.7 8.5 19.3 19

20241-16-05 M16x1.5 8 05 44.4 8.5 20 22

20241-18-06 M18x1.5 10 06 45.7 8 21.4 24

20241-22-08 M22x1.5 12 08 58.9 10 24 27

20241-27-10 M27x1.5 16 10 68.6 10 24.3 32

20241-30-12 M30x1.5 20 12 78.1 1" 30 36

20241-36-12 M36x2 20 12 75 13 275 41

20241-36-12 M36x2 20 12 77.3 13 27 41

20241-36-16 M36x2 25 16 85.7 13 31.5 4 \ ~C
20241-39-16 M39x2 25 16 83.9 13 29.7 46

20241-42-20 M42x2 32 20 97.3 15 36.6 50

20241-45-20 M45x2 32 20 94.5 15 33.8 55 /)
20241-52-20 M52x2 32 20 94.5 17 33.8 60 \j
20241-52-24 M52x2 48 24 108.5 17 37.7 60 1
20241-64-32 M64x2 50 32 127.8 23 45.6 75 I

R

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 25
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



0X) SIBGYDRAL

MydTbI 1 PUTUHTI

20291 — ®umHr ORFS METRIC () 90

ApTukyn

20291-12-02
20291-12-04
20291-14-04
20291-14-05
20291-16-04
20291-16-05
20291-16-06
20291-18-05
20291-18-06
20291-22-08
20291-22-10
20291-24-08
20291-27-04
20291-27-08
20291-27-10
20291-30-12
20291-33-12
20291-36-12
20291-36-16
20291-39-16
20291-42-20
20291-45-20
20291-52-20
20291-52-24
20291-64-32

M12x1.25
M12x1.25
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M27x1.5
M27x1.5
M27x1.5
M30x1.5
M33x2
M36x2
M36x2
M39x2
M42x2
M45x2
M52x2
M52x2
M64x2

MvameTp

16
12

12
16
20
20
20
25
25
32
32
32
38
50

02
04
04
05
04
05
06
05
06
08
10

04
08
10
12
12
12
16
16
20
20
20
24
32

Paamepsbl

26.5
30

30

33

30

34
35.3
33
35.75
4
57.5
4

30

41

56
66.2
71.2
71.2
76.7
76.7
91.5
91.5
91.5
109.4
130.95

10
1
10
10
10
1
13
13
13
13
15
15
17
17

40.3
39
41.3
48
53
45.5
35.5
46
51
63.5
65
61
70
67.5
82.5
78.5
78.5
92
113.3

17
17
19
19
22
22
22
24
24
27
27
30
32
32
32
36
4
4
4
46
50
55
60
60

10611 — @uTtmHr DK (L)

ApTukyn

10611-14-04
10611-14-06
10611-16-04
10611-16-05
10611-18-06
10611-22-06
10611-22-08
10611-24-10
10611-26-10
10611-27-10
10611-27-10
10611-30-12
10611-30-12
10611-33-12
10611-42-20
10611-45-20
10611-48-24
10611-52-24

Pesbba

M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M26x1.5
M27x1.5
M27x2
M30x1.5
M30x2
M33x2
M42x2
M45x2
M48x2
M52x2

OnameTp

04
06
04
05
06
06
08
10
10
10
10
12
12
12
20
20
24
24

Paamepsbl

23.5
24
27.5
26.5
29.5
30.5
32
35
35
35
37
38
38
43
46
46
46
46

11
11
12
12
12
14
14
14
16
16
18
18
18
20
20
20
20
20

19
19
22
22
24
27
27
30
32
32
32
36
36
41
50
50
55
60

26

|
A

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);

XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

20111 — @utnHr DK (T)

ApTukyn [vaveTtp Pa3amepsbl A
s
20111-10-03 M10x1 5 03 18 25 14
20111-10-04 M10x1 6 04 18 25 14
20111-12-04 M12x1.5 6 04 18.5 4 17
20111-12-05 M12x1.5 8 05 18,5 4 17
20111-14-04 M14x1.5 6 04 195 4.5 19
20111-14-05 M14x1.5 8 05 195 45 19
20111-16-04 M16x1.5 6 04 195 4.5 22
20111-16-05 M16x1.5 8 05 20 45 22 ‘
20111-16-06 M16x1.5 10 06 20 4.5 22
20111-18-05 M18x1.5 8 05 215 4 24
20111-18-06 M18x1.5 10 06 215 4 24
20111-18-08 M18x1.5 12 08 22 4 24
20111-20-06 M 20x1.5 10 06 20.5 5.5 24
20111-20-08 M 20x1.5 12 08 23 55 27
20111-22-06 M 22x1.5 10 06 23 5 27
20111-22-08 M 22x1.5 12 08 235 5 27
20111-22-10 M 22x1.5 16 10 245 5 27
20111-24-08 M 24x1.5 12 08 22 5.5 30
20111-24-10 M 24x1.5 16 10 26 5 30
20111-27-08 M 27x1.5 12 08 23 5i5) 32
20111-27-10 M 27x1.5 16 10 235 5.5 32
20111-27-12 M 27x1.5 20 12 26 5.5 32
20111-27-10 M27x2 16 10 235 7 32
20111-30-12 M30x1.5 20 12 26.5 6 36
20111-30-12 M30x2 20 12 26.5 7 36
20111-33-12 M33x2 20 12 26 7 M
20111-36-16 M36x2 25 16 26 7 M
20111-39-16 M39x2 25 16 295 7 46
20111-42-16 M42x2 25 16 30 85 50
20111-45-20 M45x2 32 20 315 85 55
20111-52-20 M52x2 32 20 33 9 60
20111-52-24 M52x2 38 24 33 9 60
20111-64-32 MB4x2 50 32 35 14 75

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 27
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

20141 — @utnHr DK (T) 45

ApTukyn Pesvba | Ouametp Paamepsbl H
)

20141-10-03 M10x1 5 03 414 25 20.7 14

20141-10-04 M10x1 6 04 43.2 2l5} 215 14

20141-12-03 M12x1.5 5 03 40.9 4 21.2 17

20141-12-04 M12x1.5 6 04 43 4 22 17

20141-14-04 M14x1.5 6 04 43.4 45 213 19

20141-14-05 M14x1.5 8 05 455 45 222 19 ) PN
20141-16-04 M16x1.5 6 04 43.7 4.5 214 22

20141-16-05 M16x1.5 8 05 45.8 45 225 22

20141-16-06 M16x1.5 10 06 47.4 4.5 24.1 22 =
20141-18-05 M18x1.5 8 05 46.8 4 22,6 24

20141-18-06 M18x1.5 10 06 48.2 4 24.2 24

20141-18-08 M18x1.5 12 08 52.2 4 257 24

20141-20-06 M20x1.5 10 06 48.2 55 239 27

20141-20-08 M20x1.5 12 08 62.1 55 27.2 27

20141-22-06 M22x1.5 10 06 58.4 5 257 27

20141-22-08 M22x1.5 12 08 62.1 5 27.2 27

20141-24-08 M24x1.5 12 08 61.1 5.5 26.1 30

20141-24-10 M24x1.5 16 10 75.4 5 29.6 30

20141-27-10 M27x1.5 16 10 744 5.5 29.6 32

20141-27-10 M27x2 16 10 74.4 5.5 29.6 32

20141-30-12 M30x1.5 20 12 80.9 6 33.5 36

20141-30-12 M30x2 20 12 80.9 6 33.5 36

20141-33-12 M33x2 20 12 80.9 6 335 36

20141-36-16 M36x2 25 16 83 7 32.64 41

20141-39-16 M39x2 25 16 88.2 7 33.95 46

20141-45-20 M45x2 32 20 99.1 85 38.4 55

20141-52-24 M52x2 38 24 1141 9 434 60

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
28 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



Myl 1 PUTUHIA

N

<) SIBGYDRAL

20191 — @ummHr DK (1) 90

ApTuKyn Pesbba | OuameTtp Paamepsbl

20191-10-03 M10x1 5 03 27 25 355 14
20191-12-04 M1 2x1.5 6 04 30 4 37.5 17
20191-14-04 M14x1.5 6 04 30 45 38 19
20191-14-05 M14x1.5 8 05 33 45 4 19
20191-16-04 M16x1.5 6 04 30 45 385 19
20191-16-05 M16x1.5 8 05 33 45 4.5 22
20191-16-06 M1 8x1.5 10 06 355 45 43.8 22
20191-18-05 M1 8x1.5 8 05 33 4 43 24
20191-18-06 M1 8x1.5 10 06 353 4 45.3 24
20191-18-08 M1 8x1.5 12 08 40.5 4 50.5 24
20191-20-06 M20x1.5 10 06 35.3 55 44.8 24
20191-20-08 M20x1.5 12 08 41 55 52 27
20191-22-06 M22x1.5 10 06 35.8 5 76.8 27
20191-22-08 M22x1.5 12 08 4 5 52.5 27
20191-24-08 M24x1.5 12 08 4 55 51 30
20191-24-10 M24x1.5 16 10 58 5 58.8 30
20191-27-10 M27x1.5 16 10 56 5.5 555 32
20191-27-10 M27x2 16 10 56 55 55.5 32
20191-30-12 M30x1.5 20 12 67.5 6 68.5 36
20191-30-12 M30x2 20 12 67.5 6 68.5 36
20191-33-12 M36x2 20 12 65.5 7 68 41
20191-36-16 M36x2 25 16 71.2 7 69 4
20191-39-16 M39x2 25 16 76.7 7 735 46
20191-45-20 M45x2 32 20 91.5 8.5 85 55
20191-52-24 M52x2 38 24 109.4 9 100 60
20191-54-32 MB4x2 50 32 131.75 14 122.3 75
10711 — @utnHr DKI (LI

ApTukyn Pe3bba Pasmepsbl

10711-10-02 M10x1 23 125 14
10711-10-03 M10x1 23 12,5 14
10711-12-03 M12x1.5 26.5 15.7 14
10711-12-03 M12x1.25 245 14 14
10711-14-04 M14x1.5 305 18 17
10711-14-06 M14x1.5 305 18 17
10711-16-05 M16x1.5 315 19 17
10711-16-06 M16x1.5 315 19 17
10711-18-06 M18x1.5 315 19 19
10711-22-08 M22x1.5 35 19.5 22
10711-24-08 M24x1.5 37 20 24
10711-27-10 M 27x1.5 385 205 27
10711-30-12 M30x1.5 425 23 32
10711-30-12 M30x2 455 26 32
10711-33-12 M33x2 45 26 36
10711-36-16 M36x2 45 26 38
10711-39-16 M39x2 48 27.5 41
10711-42-20 M42x2 52 285 46
10711-45-20 M45x2 32 20 52 28.5 46

XXXX1-XX-XX - ANA pyKasa OnneTo4Ho KOHCTpyKLUmy EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH);

XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).

Th

29



0X) SIBGYDRAL

MydTbI 1 PUTUHTI

20711 — @utHr DKI (1)

ApTukyn

20711-10-02
20711-12-03
20711-12-03
20711-12-04
20711-14-04
20711-14-05
20711-14-06
20711-16-04
20711-16-05
20711-16-06
20711-18-05
20711-18-06
20711-20-06
20711-20-08
20711-22-06
20711-22-08
20711-22-10
20711-24-08
20711-27-08
20711-27-10
20711-27-12
20711-30-10
20711-30-12
20711-33-10
20711-33-12
20711-36-12
20711-36-16
20711-39-16
20711-42-16
20711-42-20
20711-45-20
20711-52-24

M10x1
M12x1.25
M12x1.5
M12x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M 18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M27x1.5
M27x1.5
M27x1.5
M30x1.5
M30x1.5
M33x2
M33x2
M36x2
M36x2
M39x2
M42x2
M42x2
M45x2
M52x2

P I GRS
[S)

10
10
12
10
12
16
12
12
16
20
16
20
16
20
20
25
25
25
32
32
38

HnawmeTp

Pa3awvepbl

C
02 14 7.5
03 14 9
03 14 10
04 14.5 10
04 156.5 8.5
05 156.5 8.5
06 15.5 8.5
04 16.5 8
05 16.5 8
06 16 8
05 16 8
06 17.5 10
06 16 10
08 18.5 10
06 16 10
08 18.5 10
10 19.5 10
08 16.5 1"
08 18.5 "
10 19.5 1"
12 21.5 "
10 18.5 "
12 215 1"
10 20 13
12 20 13
12 20 14
16 23 14
16 235 14
16 23.5 15
20 26 15
20 25 15
24 25 17

14
17
17
17
19
19
19
22
22
22
22
24
24
27
27
27
27
30
32
32
32
36
36
1
4
1
4
46
50
50
55

60

30

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).

T4°



",

MydTbl 1 PUTUHIN ) SIBGYDRAL

»

20741 — ®utnHr DKI () 45

ApTuKyn Mvawvetp Pa3amepsbl H
20741-14-04 M14X1.5 6 04 405 85 18.5 19
20741-16-05 M16X1.5 8 05 444 8 20 22
20741-18-06 M18X1.5 10 06 457 10 21.4 24
20741-22-08 M22X1.5 12 08 58.9 10 24 27
20741-27-10 M27X1.5 16 10 71.2 11 26.4 32 s \\‘/
20741-30-12 M30X1.5 20 12 78.1 11 30 36
20741-33-12 M33X2 20 12 77.4 13 30 41 <
20741-33-16 M33X2 25 16 85 13 30.8 4
20741-36-16 M36X2 25 16 85.7 14 315 41
20741-39-16 M39X2 25 16 86.1 14 31.8 46 —
20741-45-20 M45X2 32 20 97 15 36.2 55 4| =T
20741-52-24 M52X2 38 24 112.9 17 40.9 60
20791 — @utmnr DKI (M) 90
ApTuKyn Pesbba [Onamvetp Pa3smepsl #
20791-12-04 M12x1.25 6 04 30 9 335 17 S
20791-12-04 M12x1.5 6 04 30 10 335 17
20791-14-04 M14x1.5 6 04 30 85 34 19 :
20791-16-04 M16x1.5 6 04 30 8 35 22 =
20791-16-05 M16x1.5 8 05 34 8 38 22
20791-18-06 M18x1.5 10 06 353 10 41.3 24
20791-22-08 M22x1.5 12 08 41 10 48 27 3 =
20791-22-10 M22x1.5 16 10 56.5 10 52.5 27
20791-27-10 M27x1.5 16 10 56.5 11 54 32
20791-30-12 M30x1.5 20 12 66.2 1 63.5 36
20791-33-12 M33x2 20 12 65.5 13 63.5 41
20791-33-16 M33x2 25 16 76.7 13 69 4
20791-36-12 M36x2 20 12 65.5 14 63.5 41
20791-36-16 M36x2 25 16 71.2 14 64.5 41
20791-39-16 M39x2 25 16 76.7 14 70.5 46
20791-45-20 M45x2 32 20 91.5 15 83 55
20791-52-20 M52x2 32 20 93 17 845 60
20791-52-24 M52x2 38 24 110.7 17 96.5 60

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 31
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



0X) SIBGYDRAL

MydTbI 1 PUTUHTI

10411 — @utnHr DKOL (L)

ApTukyn

10411-12-04
10411-14-04

10411-14-05
10411-16-04
10411-16-05
10411-16-06
10411-18-05
10411-18-06
10411-22-06
10411-22-08
10411-26-08
10411-26-10
10411-27-10
10411-30-10
10411-30-12
10411-36-16
10411-45-20
10411-52-24

Pesbba [vawvetp ynn. Paamepsbl
KOMbLIO
M 12x1.5 6 04 6 20.5 10 12
M14x1.5 6 04 8 205 10 14
M14x1.5 8 05 8 215 10 14
M16x1.5 6 04 10 225 1 17
M16x1.5 8 05 10 225 1 17
M16x1.5 10 06 10 225 11 17
M18x1.5 8 05 12 235 11 19
M18x1.5 10 06 12 215 11 19
M22x1.5 10 06 15 245 12 24
M22x1.5 12 08 15 26 12 24
M26x1.5 12 08 18 26.5 12 27
M26x1.5 16 10 18 27 12 27
M27x1.5 16 10 18 32 14 30
M30x2 16 10 22 29 14 32
M30x2 20 12 22 29 14 32
M36x2 25 16 28 315 14 38
M45x2 32 20 35 36 16 46
M52x2 38 24 42 38 16 55

20411 — @utnHr DKOL ()

ApTukyn

20411-12-04
20411-14-04
20411-14-06
20411-16-04
20411-16-05
20411-16-06
20411-18-05
20411-18-06
20411-18-08
20411-22-05
20411-22-06
20411-22-08
20411-26-10
20411-26-12
20411-27-10
20411-27-12
20411-30-10
20411-30-12
20411-36-12
20411-36-16
20411-45-16
20411-45-20
20411-52-20
20411-52-24

Pesbba ynn.

KOnbuo

M12x1.5 6 04 6 004.5x1.5 26 1 17
M14x1.5 6 04 8 006.5x1.5 275 2 19
M14x1.5 10 06 8 006.5x1.5 275 2 19
M16x1.5 6 04 10 008.0x1.5 28 2 22
M16x1.5 8 05 10 008.0x1.5 28 2 22
M16x1.5 10 06 10 008.0x1.5 28 2 22
M18x1.5 8 05 12 010.0x1.5 27.5 1.8 22
M18x1.5 10 06 12 010.0x1.5 29 25 24
M18x1.5 12 08 12 010.0x1.5 29.5 25 24
M22x1.5 8 05 15 012.0x2.0 29.5 2 27
M22x1.5 10 06 15 012.0x2.0 29 25 27
M22x1.5 12 08 15 012.0x2.0 32 25 27
M26x1.5 16 10 18 015.0x2.0 35 25 32
M26x1.5 20 12 18 015.0x2.0 35 25 32
M27x1.5 16 10 18 015.0x2.0 28 25 32
M27x1.5 20 12 18 015.0x2.0 35 25 32
M30x2 16 10 22 020.0x2.0 35 4 36
M30x2 20 12 22 020.0x2.0 38 4 36
M36x2 20 12 28 026.0x2.0 35 4 41
M36x2 25 16 28 026.0x2.0 36 4 41
M45x2 25 16 35 032.0x2.5 41 5 55
M45x2 32 20 35 032.0x2.5 42 5 55
M52x2 32 20 42 038.0x2.5 44 55 60
M52x2 38 24 42 038.0x2.5 44 5.5 60

32

24°

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



()

MyhTbl 11 PUTUHIA () SIBGYDRAL

»

20441 — @utnHr DKOL (T) 45

ApTuKyn Pesbba Nvawvetp ynn. Paawepel /7/
KOMbLIO

20441-14-04 M14x1.5 6 04 8 006.5x1.5 49 2 27 19 ']/\X ) ‘\
20441-16-05 M16x1.5 8 05 10 008.0x1.5 51.5 2 28.2 22 ~
20441-16-06 M16x1.5 10 06 10 008.0x1.5 53.4 2 29.2 22 / \ /
20441-18-05 M18x1.5 8 05 12 010.0x1.5 46.2 25 229 22 / g \
20441-18-06 M18x1.5 10 06 12 010.0x1.5 54.2 25 29.9 24 ('\ \ A °
20441-22-05 M22x1.5 8 05 15 012.0x2.0 48.3 25 25 27 \
20441-22-06 M22x1.5 10 06 15 012.0x2.0 50.4 25 25.7 27
20441-22-08 M22x1.5 12 08 15 012.0x2.0 68.1 25 33.2 27 T
20441-26-08 M26x1.5 12 08 18 015.0x2.0 62 25 26.1 32
20441-26-10 M26x1.5 16 10 18 015.0x2.0 80.7 25 35.9 32
20441-26-12 M26x1.5 20 12 18 015.0x2.0 86.9 25 39.5 32
20441-27-10 M27x1.5 16 10 18 015.0x2.0 72 25 27.7 32
20441-27-12 M27x1.5 20 12 18 015.0x2.0 86.9 25 39.5 32 E
20441-30-10 M30x2 16 10 22 020.0x2.0 75.1 4 30.3 36 ]
20441-30-12 M30x2 20 12 22 020.0x2.0 89.1 4 41.7 36 —
20441-36-12 M36x2 20 12 28 026.0x2.0 82 4 339 41
20441-36-16 M36x2 25 16 28 026.0x2.0 83.7 4 33.3 41
20441-45-20 M45x2 32 20 35 032.0x2.5 99.6 5 40.8 55
20441-52-20 M52x2 32 20 42 038.0x2.5 103 5.5 41.9 60
20441-52-24 M52x2 38 24 42 038.0x2.5 117 55 458 60
20491 — OutmHr DKOL () 90
Low [ pask | 70| O El 5
20491-12-03 M12x1.5 5 03 6 004.5x1.5 26.5 1 415 17
20491-12-04 M12x1.5 6 04 6 004.5x1.5 30 1 415 17 e
20491-14-04 M14x1.5 6 04 8 006.5x1.5 30 2 46 19 &
20491-16-04 M16x1.5 6 04 10 008.0x1.5 30 2 46.5 22
20491-16-05 M16x1.5 8 05 10 008.0x1.5 33 2 49.5 22 [
20491-16-06 M16x1.5 10 06 10 008.0x1.5 35.3 2 51.8 22 S
20491-18-05 M18x1.5 8 05 12 010.0x1.5 33 25 42 22
20491-18-06 M18x1.5 10 06 12 010.0x1.5 35.5 25 53.5 24
20491-22-06 M22x1.5 10 06 15 012.0x2.0 35.3 2.5 47.3 27
20491-22-08 M22x1.5 12 08 15 012.0x2.0 41 25 61 27
20491-26-08 M26x1.5 12 08 18 015.0x2.0 42 25 51 32 =
20491-26-10 M26x1.5 16 10 18 015.0x2.0 56.5 25 67.5 32 =]
20491-26-12 M26x1.5 20 12 18 015.0x2.0 65.5 25 77 32
20491-27-10 M27x1.5 16 10 18 015.0x2.0 56.5 25 67.5 32
20491-27-12 M27x1.5 20 12 18 015.0x2.0 65.5 25 77 32
20491-30-10 M30x2 16 10 22 020.0x2.0 56.5 4 57.2 36
20491-30-12 M30x2 20 12 22 020.0x2.0 65.5 4 80 36
20491-36-12 M36x2 20 12 28 026.0x2.0 65.5 4 69 41
20491-36-16 M36x2 25 16 28 026.0x2.0 71.2 4 70 41
20491-45-16 M45x2 25 16 35 032.0x2.5 76.7 5 75 55
20491-45-20 M45x2 32 20 35 032.0x2.5 91.5 5 88.5 55
20491-52-20 M52x2 32 20 42 038.0x2.5 93 55 87 60
20491-52-24 M52x2 38 24 42 038.0x2.5 109.4 55 104 60

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 33
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



0X) SIBGYDRAL

MydTbI 1 PUTUHTI

10511 — @utmHr DKOS (LL)

ApTukyn

10511-14-04
10511-16-04
10511-18-04
10511-20-05
10511-20-06
10511-22-05
10511-22-06
10511-22-08
10511-24-08
10511-30-10
10511-30-12
10511-36-12
10511-36-16
10511-42-16
10511-42-20
10511-52-20

M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M30x2
M30x2
M36x2
M36x2
M42x2
M42x2
M52x2

OnameTtp

04
04
04
05
06
05
06
08
08
10
12
12
16
16
20
20

405
415
44
45
50

20511 — ®utmHr DKOS ()

ApTukyn

20511-14-04
20511-16-04
20511-16-05
20511-18-04
20511-18-06
20511-20-06
20511-20-08
20511-22-06
20511-22-08
20511-24-06
20511-24-08
20511-30-10
20511-30-12
20511-36-12
20511-36-16
20511-42-12
20511-42-16
20511-52-20
20511-52-24

M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M30x2
M30x2
M36x2
M36x2
M42x2
M42x2
M52x2
M52x2

Pesbba

© o o

o

10
12
10
12
10
12
16
20
20
25
20
25
32
38

04
04
05
04
06
06
08
06
08
06
08
10
12
12
16
12
16
20
24

ynn.

004.5x1.5
006.5x1.5
006.5x1.5
008.0x1.5
008.0x1.5
010.0x1.5
010.0x1.5
011.0x2.0
011.0x2.0
013.0x2.0
013.0x2.0
016.3x2.0
016.3x2.4
020.3x2.4
020.3x2.4
025.3x2.4
025.3x2.4
033.3x2.4
033.3x2.4

KO/bLOo

28.5
29
29
26.5
29
28.5
315
28.5
31.5
28.5
30
36
39
36
36
40
g3l
44
44

1.1
1.5
1.5

25
25
25
25

oo 0w w w

[

24°

34

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



Myl 1 PUTUHIA

0X) SIBGYDRAL

20541 — @urmHr DKOS (1) 45

o.D KOnbLO -
20541-14-04 M14x1.5 6 04 6 004.5x1.5 19
20541-16-04 M16x1.5 6 04 8 006.5x1.5 50.4 15 |283 |22
20541-16-05 M16x1.5 8 05 8 006.5x1.5 52.2 15 28.9 22
20541-18-04 M18x1.5 6 04 10 008.0x1.5 43.4 2 21.3 22
20541-18-06 M18x1.5 10 06 10 008.0x1.5 54.3 2 29.6 24
20541-20-06 M20x1.5 10 |06 12 010.0x1.5 497 |25 |25 24
20541-20-08 M20x1.5 12 |08 12 010.0x1.5 67.8 |25 |328 |27
20541-22-06 M22x1.5 10 |06 14 011.0x2.0 496 |25 |253 |27
20541-22-08 M22x1.5 12 08 14 011.0x2.0 68.1 25 33.2 27
20541-24-08 M24x1.5 12 08 16 013.0x2.0 62.5 3 27.5 30
20541-24-10 M24x1.5 16 10 16 013.0x2.0 80.7 25 35.9 30
20541-30-10 M30x2 16 |10 20 016.3x2.0 758 |3 31 36
20541-30-12 M30x2 20 |12 20 016.3x2.4 905 |3 424 |36
20541-36-12 M36x2 20 |12 25 020.3x2.4 827 |3 346 |41
20541-36-16 M36x2 25 16 25 020.3x2.4 84.4 3 34 41
20541-42-16 M42x2 25 |16 30 025.3x2.4 923 |5 36.8 |50
20541-52-20 M52x2 32 20 38 033.3x2.4 103.4 6.5 41.2 60
20541-52-24 M52x2 38 24 38 033.3x2.4 115.9 6.5 451 60
20591 — @utnHr DKOS () 90
ApTukyn Pesbba ‘ HOnamveTtp ‘ Tube | Ynn. ‘ Paswvepb!

KOJibUO

20591-14-04 M14x1.5 04.5x1.5

20591-16-04 M16x1.5 6 04 8 06.5x1.5

20591-16-05 M16x1.5 8 05 8 06.5x1.5

20591-18-05 M18x1.5 8 05 10 08.0x1.5 33 2 415 |22
20591-18-06 M18x1.5 10 06 10 08.0x1.5 35.3 2 528 |24
20591-20-06 M20x1.5 10 06 12 10.0x1.5 35.8 25 463 |24
20591-20-08 M20x1.5 12 08 12 10.0x1.5 4 25 61 27
20591-22-06 M22x1.5 10 06 14 11.0x2.0 35.3 25 46.8 |27
20591-22-08 M22x1.5 12 08 14 11.0x2.0 4 25 61 27
20591-24-08 M24x1.5 12 08 16 13.0x2.0 41 3 53 30
20591-24-10 M24x1.5 16 10 16 13.0x2.0 56.5 25 67.5 |30
20591-30-10 M30x2 16 10 20 16.3x2.0 56.5 3 60.5 |36
20591-30-12 M30x2 20 12 20 016.3x2.4 65.5 3 81 36
20591-36-12 M36x2 20 12 25 20.3x2.4 66.2 3 70 4
20591-36-16 M36x2 25 16 25 020.3x2.4 71.2 3 4l 41
20591-2-16 M42x2 25 16 30 025.3x2.4 78 5 775 |50
20591-52-20 M 52x2 32 20 38 033.3x2.4 93 6.5 89 60
20591-52-24 M 52x2 38 24 38 033.3x2.4 109.4 6.5 103 60

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - A1l pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPYKLMM EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).

24°

I

35



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

13011 — @utmHr BSPT (L)

ApTukyn HvawveTp Pa3amepsb!
S .
13011-02-03 R1/8"x28 5 03 22 10 12
13011-02-04 R1/8"x28 6 04 225 10 12
13011-04-04 R1/4°x19 6 04 27 14.5 14
13011-04-05 R1/4x19 8 05 25 15.4 14 ’ =
13011-04-06 R1/4x19 10 06 27 14.5 17 g
13011-06-04 R3/8"x19 6 04 275 15 17 | ]
13011-06-05 R3/8"x19 8 05 265 15 17 ( )
13011-06-06 R3/8"x19 10 06 275 15 17 f !
13011-06-08 R3/8"x19 12 08 30 15 19 | |
13011-08-06 R1/2x14 10 06 345 20 22 e
13011-08-08 R1/2'x14 12 08 35 20 22
13011-08-10 R1/2'x14 16 10 38 20 22
13011-08-12 R1/2'x14 20 12 38 20 27
13011-12-08 R3/4"x14 12 08 37 20 27
13011-12-10 R3/4"x14 16 10 38 20 27
13011-12-12 R3/4"x14 20 12 385 20 27
13011-12-16 R3/4"x14 25 16 395 20 32
13011-16-12 R1"x11 20 12 44 255 36
13011-16-16 R1"x11 25 16 45 255 36
13011-20-20 R1.1/4°x11 32 20 495 265 46
13011-24-24 R1.1/2°x11 38 24 51.5 265 50
13011-32-24 R2"x11 38 24 57 30 65
13011-32-32 R2"x11 50 32 57 30 65
12611 — BSP (LLI)
ApTukyn Pesbba Ivawvetp Paamepebi
60°
12611-02-03 G1/8'x28 5 03 22 10 12
12611-04-04 G1/4’x19 6 04 245 12 14
12611-06-05 G3/8'x19 8 05 26 13.5 17
12611-06-06 G3/8'x19 10 06 275 135 17 (]
12611-06-08 G3/8'x19 12 08 265 13.5 19
12611-08-06 G1/2’x14 10 06 30.5 16 22
12611-08-08 G1/2’x14 12 08 31 16 22
12611-10-08 G5/8'x14 12 08 325 17.5 24
12611-10-10 G5/8°x14 16 10 335 17.5 24
12611-12-08 G3/4°x14 12 08 355 18.5 27
12611-12-10 G3/4°x14 16 10 37 18.5 27
12611-12-12 G3/4°x14 20 12 36.5 18.5 27
12611-16-12 G1x11 20 12 405 205 36 ! /
12611-16-16 G1x11 25 16 415 205 36 (| =
12611-20-16 G1.1/4x11 25 16 435 205 46 \ [
12611-20-20 G1.1/4'x11 32 20 445 20.5 46 .
12611-24-20 G1-1/2’x11 32 20 49 23 50
12611-24-24 G1-1/2’x11 38 24 46 23 50
12611-32-32 G2'x11 50 32 535 255 65

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
36 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



()

MyhTbl 11 PUTUHIA () SIBGYDRAL

»

22611=BSP (I

ApTukyn [unaveTp Paamepbi ] A
s
20611-02-03 G1/8'x28 5 03 15 55 14 -
20611-02-04 G1/8'x28 6 04 15 55 14
20611-04-03 G1/4'x19 5 03 17 55 19
20611-04-04 G1/4°%19 6 04 18 55 19 HH‘H‘W‘H)”‘
22611-04-05 G1/4x19 8 05 18 55 19 ” ‘
22611-04-06 G1/4x19 10 06 18 55 19 g PTTaee —
22611-06-04 G3/8'x19 6 04 19 63 22 j“
22611-06-05 G3/8'x19 8 05 19 63 2
22611-06-06 G3/8'x19 10 06 195 63 22
22611-06-08 G3/8'x19 12 08 195 63 22 L
22611-08-06 G1/2'x14 10 06 21 75 27
22611-08-08 G1/2'x14 12 08 215 75 27
22611-10-08 G5/8'x14 12 08 2 95 30
22611-10-10 G5/8'x14 16 10 235 95 30
20611-12-08 GaM'x14 12 08 22 109 32
20611-12-10 Ga/4'x14 16 10 24 109 32
20611-12-12 GaM'x14 20 12 24 109 32
20611-16-12 G111 20 12 24 1.7 41
20611-16-16 G111 25 16 27 1.7 41
22611-20-16 G1.1/4x11 25 16 275 1 50
22611-20-20 G1.1/4x11 32 20 305 11 50
22611-24-20 G1.1/2x11 32 20 32 13 55
20611-24-24 G1.1/2’x11 38 24 32 13 55
20611-32-24 G2xi1 38 24 30 16 70
20611-32-32 G2x11 50 32 319 16 70
22641 — @utnHrBSP (1) 45
ApTukyn Pasmepsbl H
S
20641-04-04 G1/4'x19 6 04 423 55 202 19
20641-06-04 Ga/8'x19 6 04 432 63 21 22
22641-06-05 G3/8'x19 8 05 453 63 22 22
20641-06-06 Ga/8'x19 10 06 469 63 206 22
20641-08-06 G1/2'%14 10 06 48.1 75 23.9 27 o
20641-08-08 G1/2'x14 12 08 61.1 75 26.1 27
22641-10-08 G5/8'x14 12 08 614 95 265 30 <
22641-10-10 G5/8'x14 16 10 726 95 27.8 30
20641-12-08 Ga/wx14 12 08 618 109 26.9 32
22641-12-10 G3/x14 16 10 73 109 282 32
20641-12-12 Gax14 20 12 792 109 318 32
22641-16-12 G111 20 12 80.8 17 334 41
22641-16-16 G111 25 16 88.4 17 342 41
22641-20-16 G1.1/47x11 25 16 85.3 11 311 50
22641-20-20 G1 14711 32 20 98.8 11 38 50
20641-24-24 G1.1/2’x11 38 24 168 |13 455 55
20641-32-32W G2x11 50 32 1357 |16 527 70

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 37
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

22691 — OutmHr BSP(I) 90

ApTukyn Peabba OvamveTtp Paamepsbl 4
22691-02-03 G1/8"x28 5 03 26.5 5.5 315 14
22691-02-04 G1/8'x28 6 04 30 El5) 345 14
22691-04-03 G1/47x19 5 03 26.5 5.5 335 19 =
22691-04-04 G1/4"x19 6 04 30 5.5 36.5 19 S =
22691-04-05 G1/47x19 8 05 33 55 39.5 19
22691-04-06 G 1/4"x19 10 06 30 5.5 36.5 19 =
22691-06-04 G3/8"x19 6 04 30 6.3 37.7 22
22691-06-05 G3/8"x19 8 05 33 6.3 40.7 22
22691-06-06 G3/8"x19 10 06 35.3 6.3 43 22
22691-08-06T G1/2'x14 10 06 35.3 7 433 27
22691-08-08 G1/2'x14 12 08 41 7.5 51 27
22691-08-10 G1/2'x14 16 10 56.5 75 555 27
22691-10-08 G5/8"x14 12 08 41 95 51.5 30
22691-10-10 G5/8"x14 16 10 56.5 9.5 56 30
22691-12-08 G3/4'x14 12 08 41 10.9 52.1 32
22691-12-10 G3/4"x14 16 10 56.5 10.9 56.6 32
22691-12-12 G3/4’x14 20 12 65.5 10.9 66 32
22691-16-12 G111 20 12 65.5 1.7 68.3 41
22691-16-16 G111 25 16 76.7 1.7 73.8 41
22691-20-16 G1.1/4x11 25 16 78 1 69.5 50
22691-20-20 G1.1/4"x11 32 20 915 11 84.3 50
22691-24-24 G1.1/2’x11 38 24 109.4 13 103 55
22691-32-32 G2'x11 50 32 131.8 16 123.3 70
15611 — OutHr NPTF
ApTukyn Nvawvetp Pa3smepsl
15611-02-03 Z1/8"x27 5 03 225 105 12 f
15611-02-04 Z1/8"x27 6 04 225 10.5 12 <
15611-04-03 Z1/4°x18 5 03 27.5 15 17 ~
15611-04-04 Z1/4°x18 6 04 28 15 17 | <t
15611-04-05 Z1/4°x18 8 05 28 15 17
15611-04-06 Z1/4x18 10 06 27 15 17
15611-06-04 73/8x18 6 04 28 16 19
15611-06-05 2/8'x18 8 05 28 16 19
15611-06-06 Z3/8x18 10 06 30 16 19
15611-06-08 Z3/8"x18 12 08 30.5 16 19
15611-08-06 Z1/2’x14 10 06 345 19.5 22
15611-08-08 Z1/2’x14 12 08 345 19.5 22
15611-08-10 Z1/2’x14 16 10 36 19.5 22
15611-12-08 Z3/4°x14 12 08 375 19.5 27
15611-12-10 Z3/4x14 16 10 38 19.5 27
15611-12-12 Z3/4°x14 20 12 385 19.5 27
15611-12-16 Z3/4°x14 25 16 39.5 19.5 32
15611-16-10 Z1x11.5 16 10 45 255 36
15611-16-12 Z1x11.5 20 12 45 255 36
15611-16-16 Z1x11.5 25 16 445 2515 36
15611-20-16 Z1.1/4’x11.5 25 16 49.5 26.5 46
15611-20-20 Z1.1/4°x11.5 32 20 49 26.5 46
15611-24-24 Z1.1/2'x11.5 38 24 51 275 50
15611-32-32 Z2’x11.5 50 32 55 275 65

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
38 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

16711 — OuTHr JIC (LL)

ApTukyn [vawveTp Paamepsbl .
16711-04-03 7116'x20 5 03 26 14 12

16711-04-04 7116'x20 6 04 26.5 14 12 Ky
16711-05-04 1/2'x20 6 04 26.5 14 14 -
16711-05-05 1/2'x20 8 05 26.5 14 14 e
16711-05-06 1/2'x20 10 06 26.5 14 17

16711-06-04 9/16'x18 6 04 26.5 14.1 17

16711-06-05 9/16'x18 8 05 26.5 14.1 17

16711-06-06 9/16'x18 10 06 265 14.1 17

16711-08-06 3/4"x16 10 06 315 16.7 22

16711-08-08 3/4'x16 12 08 32 16.7 22

16711-10-06 71814 10 06 32 19.3 24

16711-10-08 71814 12 08 343 19.3 24

16711-10-10 71814 16 10 355 19.3 24

16711-12-08 1.1M6'x12 12 08 39 21.9 27

16711-12-10 1114612 16 10 40 21.9 27

16711-12-12 1116’12 20 12 40 21.9 27

16711-12-16 114612 25 16 1 21.9 30

16711-14-10 1.316'x12 16 10 4915 226 32

16711-14-12 1.3M16'x12 20 12 406 22.6. 32

16711-16-12 1.5M16'x12 20 12 425 23.1 36

16711-16-16 1.5M16'x12 25 16 435 23.1 36

16711-20-16 1.5/8’x12 25 16 465 243 46

16711-20-20 1.5/8’x12 32 20 475 243 46

16711-24-20 1.7/8’x12 32 20 53 27.5 50

16711-24-24 1.7/8’x12 38 24 53 275 50

16711-32-32 2.1/2'x12 50 32 62 33.9 65

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 39
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

26711 — OutmnHr JIC ()

ApTuKyn HnameTp Pasmepebl %
<

26711-04-03 7/16"x20 5 03 145 9 15
26711-04-04 7/16"x20 6 04 15 9 15
26711-05-04 1/2"x20 6 04 15.5 9.5 17
26711-05-05 1/2'x20 8 05 15.5 9.5 17 s
26711-05-06 1/2'x20 10 06 15.5 9.5 17
26711-06-04 9/16x18 6 04 15.5 10.5 19
26711-06-05 9/16’x18 8 05 15.5 10.5 19
26711-06-06 9/16’x18 10 06 15.5 10.5 19
26711-06-08 9/16’x18 12 08 16 10.5 19
26711-08-06 3/4 “x16 10 06 17.5 1 24
26711-08-08 3/4 “x16 12 08 18 11 24
26711-08-10 3/4 “x16 16 10 19.5 1 24
26711-10-08 7/8 “x14 12 08 18.5 13 27
26711-10-10 718 “x14 16 10 20 13 27
26711-10-12 718 “x14 20 12 20 13 27
26711-12-08 1.1/16™x12 12 08 19 15 32
26711-12-10 1.1/16™x12 16 10 21.5 15 32
26711-12-12 1.1/16™x12 20 12 21.5 15 32
26711-12-16 1.1/16™x12 25 16 23 15 32
26711-14-12 1.3/16'x12 20 12 21.5 15 36
26711-16-12 1.5/16"x12 20 12 18.5 16 41
26711-16-16 1.5/16"x12 25 16 23 16 4
26711-16-20 1.5/16"x12 32 20 24 16 41
26711-20-16 1.5/8"x12 25 16 23 17 50
26711-20-20 1.5/8"x12 32 20 26 17 50
26711-24-20 1.7/8"x12 32 20 26.5 20 55
26711-24-24 1.7/8"x12 38 24 26.5 20 55
26711-32-24 2.1/2’x12 38 24 27 235 75
26711-32-32 2.1/2'x12 50 32 27 235 75

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
40 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

26741 — QuTUHr JIC () _45

ApTuKyn [vawveTp Pasmepsl "
.
26741-04-03 7/16"x20 5 03 37.6 9 17.2 15 WA
26741-04-04 7116’20 6 04 40.2 9 18.1 15
26741-05-04 1/2"x20 6 04 40.5 95 18.5 17
26741-05-05 1/2"x20 8 05 427 95 19.3 17 N\
26741-05-06 1/2"x20 10 06 446 9.5 20.3 17
26741-06-04 9/16'x18 6 04 40.5 10.5 185 19
26741-06-05 9/16'x18 8 05 427 10.5 19.3 19 R
26741-06-06 9/16'x18 10 06 443 10.5 20 19
26741-06-08 9/16'x18 12 08 56.8 10.5 21.9 19
26741-08-06 3/4°x16 10 06 45.7 1 21.4 24 e o
26741-08-08 3/4°x16 12 08 58.6 11 235 24 ) T
26741-10-08 7/8 “x14 12 08 58.9 13 24 27
26741-10-10 7/8'x14 16 10 70.1 13 253 27
26741-10-12 7/8'x14 20 12 77 13 28.9 27
26741-12-08 1.116'x12 12 08 60 15 25 32
26741-12-10 1.116'x12 16 10 71.2 15 26.4 32
26741-12-12 1.116'x12 20 12 77.4 15 30 32
26741-12-16 1.116'x12 25 16 85.3 15 31 32
26741-14-12 1.3/116"x12 20 12 77.4 15 30 36
26741-16-12 1.5/16'x12 20 12 774 16 30 41
26741-16-16 1.5/16'x12 25 16 85.7 16 315 41
26741-16-20 1.5/16'x12 32 20 96.3 16 35.5 41
26741-20-20 1.5/8"x12 32 20 96.6 17 35.9 50
26741-24-20 1.7/8'x12 32 20 100.8 20 40.1 65
26741-24-24 1.7/8'x12 38 24 114.8 20 44.1 55
26741-32-32 2.1/2'x12 50 32 135.9 23.5 51.6 75

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 41
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

26791 — QutmHr JIC ()90

ApTukyn [vameTp Paamepsbl i
s

26791-04-03 7116"x20 5 03 26.5 9 30.5 15

26791-04-04 716"x20 6 04 30 9 335 15

26791-05-04 1/2'x20 6 04 30 9.5 34 17 &

26791-05-05 1/2'x20 8 05 33 9.5 37 17

26791-05-06 1/2"x20 10 06 35.3 9.5 39.3 17

26791-06-04 9/16'x18 6 04 30 10.5 34 19 c <

26791-06-05 9/16'x18 8 05 33 10.5 37 19

26791-06-06 9/16'x18 10 06 35.3 10.5 39.3 19

26791-06-08 9/16'x18 12 08 41 10.5 45.5 19

26791-08-06 3/4"x16 10 06 353 11 M3 24

26791-08-08 3/47x16 12 08 41 11 47 24

26791-08-10 3/4"x16 16 10 56.5 11 51.5 24

26791-10-08 7/8"x14 12 08 4 13 48 27

26791-10-10 7/8"x14 16 10 56.5 13 52.5 27

26791-10-12 7/8"x14 20 12 67 13 64 27

26791-12-08 1.116"x12 12 08 4 15 495 32

26791-12-10 1.1/16x12 16 10 56.5 15 54 32

26791-12-12 1.1/16x12 20 12 56.5 15 63.5 32

26791-12-16 1.1/16x12 25 16 76.7 15 70 32

26791-14-12 1.3/16x12 20 12 65.5 15 63.5 36

26791-16-12 1.5/16x12 20 12 65.5 16 63.5 41

26791-16-16 1.5/16x12 25 16 76.7 16 70 41

26791-16-20 1.5/16"x12 32 20 915 16 81 41

26791-20-20 1.5/8"x12 32 20 915 17 80.5 50

26791-24-20 1.7/8"x12 32 20 915 20 79.5 55

26791-24-24 1.7/8"x12 38 24 109.4 20 94 55

26791-32-24 2.1/2'x12 50 32 133.1 235 121.8 75

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
42 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



()

) SIBGYDRAL

2,

Myl 1 PUTUHIA

17811 — @utHr SAE (LL)

0

ApTukyn OnawveTtp Pasmepsbl
<
17811 -04-04 7/116'x20 6 04 25.5 12.7 12 S
17811-05-05 1/2’x20 8 05 14.2 14
17811-06-06 5/8 “x18 10 06 28.5 15.7 17
17811-08-08 3/4 “x16 12 08 34 19 22
17811-10-10 7/8 “x14 16 10 38.5 224 24
17811-12-12 1.1/16x14 20 12 435 25.4 30
27811 — OuTUHI SAE (T)
A o’
PTUKYN Peabba HOnawveTtp Pasmepsbl
<
27811-04-04 7116'x20 5 03 14 9 15
27811-04-05 7/16'x20 6 04 15 9 15
27811-05-05 1/2'x20 8 05 155 9.5 17
27811-06-04 5/8 “x18 6 04 17 1.3 22 s T
27811-06-05 5/8 “x18 8 05 17 1.3 22
27811-06-06 5/8"x18" 10 06 17 1.3 22
27811-08-08 3/4'x16 12 08 18 11 24
27811-10-08 7/8 “x14 12 08 18.5 13 27
27811-10-10 7/8 “x14 16 10 20 13 27
27811-12-12 1.1/16'x14 20 12 21.5 14.3 32
27841 — @umHr SAE () 45 H

ApTukyn OunameTp Pasmepsbl

27841-04-03 7/16"x20 5 03 37.6 9 17.2 15

27841-06-04 5/8 “x18 6 04 1.3 19.9 22

27841-06-05 5/8 “x18 8 05 441 1.3 20.7 22

27841-06-06 5/8 “x18 06 1.3 214 22 .

27841-08-08 3/4 “x16 08 1 233 24 A\ “‘ AN
27841-10-08 7/8 “x14 08 13 233 27 |

27841-10-10 7/8"x14 10 13 24.6 27

27841-12-12 1.1/16"x14 12

14.3 30 32 —

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 43
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

27891 — @utmHr SAE (I 90

ApTuKyn [vawvetp Paamepsbl 4
s
27891-04-03 7116’20 5 03 26.5 9 30.5 15
27891-06-04 5/8 “x18 6 04 30 1.3 36 22
27891-06-05 5/8 “x18 8 05 33 1.3 39 22 &
27891-06-06 5/8 “x18 10 06 353 1.3 41.3 22
27891-10-08 7/8 “x14 12 08 41 13 27
27891-10-10 7/8 “x14 16 10 56.5 13 51.5 27 c <
27891-12-12 1.116"x14 20 12 65.5 14.3 63.5 32
14211 — OutaHr ORFS (LL)
ApTukyn Pesbba HOnameTp ynn. Pasmepsbl A
5
14211-04-04 9/16 “x18 6 04 0011 223 9.8 17 N
14211-06-04 11/16'x16 6 04 0012 24 1.2 19 — |
14211-06-06 11/16'x16 10 06 0012 24 1.2 19 W
14211-08-06 13/16"x16 10 06 0014 27.5 12.8 22
14211-08-08 13/16"x16 12 08 0014 28.5 12.8 22 T
14211-08-10 13/16"x16 16 10 0014 28.5 12.8 22
14211-10-08 1"x14 12 08 0016 325 15.5 27
14211-10-10 1"x14 16 10 0016 34 15.5 27
14211-12-08 1.3/16"x12 12 08 0018 355 17 32
14211-12-10 1.3/16"x12 16 10 0018 36.5 17 32
14211-12-12 13/16"x12 20 12 0018 36.5 17 32
14211-16-12 1.7/16'x12 20 12 0021 37 175 38
14211-16-16 1711612 25 16 0021 385 175 38
14211-20-20 1.11/16'x12 32 20 0025 415 175 46
14211-24-24 2'x12 38 24 0029 43.5 17.5 55

44

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

24211 — @utnHr ORFS (I1)

ApTukyn [vameTtp Paamepsbl S
24211-04-04 9/16"x18 6 04 225 8.5 19 ‘ T T
24211-04-05 9/16 “x18 8 05 225 85 19 H*ﬂ H [
24211-04-06 9/16'x18 10 06 225 8.5 19
24211-06-04T 11/16’x16 6 04 235 10 22
24211-06-05T 11/16'x16 8 05 235 10 22
24211-06-06 11/16'x16 10 06 2515] 10 22
24211-06-08 1116'x16 12 08 26 10 22 A
24211-08-05 13/16"x16 8 05 25 1 27
24211-08-06 13/16"x16 10 06 25 11 27 l
24211-08-08 13/16"x16 12 08 28 1 27
24211-08-10 13/16"x16 16 10 29 11 27
24211-10-08 1714 12 08 29.5 135 30
24211-10-10 114 16 10 335 135 30
24211-10-12 1'x14 20 12 335 135 30
24211-12-08 1.3/16"x12 12 08 30.5 15 36
24211-12-10 1.3/16'x12 16 10 315 15 36
24211-12-12 1.3/16"x12 20 12 35 15 36
24211-12-16 1.3/16'x12 25 16 36 15 36
24211-16-12 1.7116'x12 20 12 35 14.8 41
24211-16-16 1.716'x12 25 16 5] 14.8 41
24211-16-20 1.716x12 32 20 39.5 14.8 41
24211-20-16 1.1116'x12 25 16 35 15 50
24211-20-20 1.1116'x12 32 20 39.5 15 50
24211-20-24 1.1116'x12 38 24 39.5 15 50
24211-24-20 2'x12 32 20 36 14.8 60
24211-24-24 2'x12 38 24 36 14.8 60

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 45
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



0X) SIBGYDRAL

MydTbI 1 PUTUHTI

24241 — OutnHr ORFS (I 45

ApTuKyn Pesbba Nvawvetp Pa3amepsbl

24241-04-04 9/16'x18 6 04 45.5 23.4 8.5 19
24241-04-05 9/16'x18 8 05 47.6 23.4 85 19
24241-04-06 9/16'x18 10 06 49.2 24.9 8.5 19
24241-06-04 11/16'x16 6 04 39.5 17.4 10 22
24241-06-05 11/16'x16 8 05 42.3 19 10 22
24241-06-06 11/16'x16 10 06 51.7 27.4 10 22
24241-06-08 11/16'x16 12 08 63.9 29 10 22
24241-08-06 13/16'x16 10 06 44.6 20.3 1 27
24241-08-08 13/16'x16 12 08 65.3 30.4 11 27
24241-08-10 13/16'x16 16 10 76.5 31.7 1 27
24241-10-08 1x14 12 08 58.2 23.3 13.5 30
24241-10-10 1x14 16 10 79.7 34.9 135 30
24241-10-12 1x14 20 12 86.5 38.4 135 30
24241-12-08 1.3/16'x12 12 08 58.2 233 15 36
24241-12-10 1.3/16'x12 16 10 69.4 246 15 36
24241-12-12 1.3/16'x12 20 12 87.6 395 15 36
24241-12-16 1.3/16'x12 25 16 95.3 41 15 36
24241-16-12 1.716'x12 20 12 74 296 1438 41
24241-16-16 1.716'x12 25 16 84.1 29.7 148 41
24241-16-20 1.716x12 32 20 103.8 46.1 148 41
24241-20-16 1.1116'x12 25 16 80.9 327 15 50
24241-20-20 1.1116'x12 32 20 11.2 49 15 50
24241-20-24 1.1116'x12 38 24 123.6 52.9 15 50
24241-24-20 2x12 32 20 94.5 33.8 14.8 60
24241-24-24 2'x12 38 24 108.5 37.7 14.8 60
24291 — @utmHr ORFS ()90

ApTUKYN Pesbba OvameTp Paamepbl

24291-04-04 9/16'x18 6 04 30 41 8.5 19
24291-04-05 9/16'x18 8 05 33 44 85 19
24291-04-06 9/16'x18 10 06 35.3 46.3 8.5 19
24291-06-05 11/16'x16 8 05 33 Bis) 10 22
24291-06-06 116'x16 10 06 35.3 49.8 10 22
24291-06-08 11/16'x16 12 08 41 55 10 22
24291-08-06 13/16"x16 10 06 35.3 39.8 11 27
24291-08-08 13/16"x16 12 08 41 57 11 27
24291-08-10 13/16"x16 16 10 56.5 61.5 11 27
24291-10-08 1x14 12 08 41 46 135 30
24291-10-10 1x14 16 10 56.5 66 135 30
24291-10-12 1x14 20 12 65.5 75.5 135 30
24291-12-10 1.3/16'x12 16 10 56.5 515 15 36
24291-12-12 1.3/16'x12 20 12 65.5 77 15 36
24291-12-16 1.3/16'x12 25 16 76.7 83.5 15 36
24291-16-12 1.7/16'x12 20 12 65.5 63 14.8 41
24291-16-16 1.7/16'x12 25 16 76.9 67.5 14.8 41
24291-16-20 1.7/16'x12 32 20 91.5 9 14.8 41
24291-20-16 1.1116'x12 25 16 76.7 67.5 15 50
24291-20-20 1.1116'x12 32 20 93 100 15 50
24291-20-24 1.1116'x12 38 24 109.4 113.5 15 50
24291-24-20 2x12 32 20 91.5 78.5 14.8 60
24291-24-24 2'x12 38 24 109.4 92 14.8 60

46

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);

XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



()

MyhTbl 11 PUTUHIA () SIBGYDRAL

»

87311 ®utnr SF3000

ApTUKYN [unameTp Pasvep Pasmepbl, mm | YnaoTHUTENbHoe 0
cnaHua KOMbLO

87311-08-08 12 1/2" 172" 30,2 6,73 18,64x3,53 ~

87311-08-10 12 12" 5/8" 34,0 6,70 18,64x3,53

87311-08-12 12 172" 3/4" 38,1 6,73 24,99x3,53

87311-10-08 16 5/8" 12" 30,2 6,73 18,64x3,53

87311-10-10 16 5/8" 5/8" 34,0 6,70 18,64x3,53

87311-10-12 16 5/8" 3/4" 38,1 6,73 24,99x3,53

87311-10-16 16 5/8" 1" 44,5 8,00 32,92x3,53

87311-12-08 20 3/4" 12" 30,2 6,73 18,64x3,53 |
87311-12-10 20 3/4" 5/8" 34,0 6,70 18,64x3,53 i
87311-12-12 20 3/4" 3/4" 38,1 6,73 24,99x3,53 ;
87311-12-16 20 3/4" 1" 44,5 8,00 32,92x3,53 ’
87311-12-20 20 3/4" 1.1/4" 50,8 8,0 37,69x3,53 g
87311-16-12 25 1" 3/4" 38,1 6,73 24,99x3,53 ﬁ
87311-16-16 25 1" 1" 44,5 8,00 32,92x3,53 i
87311-16-20 25 1" 1.1/4" 50,8 8,00 37,69x3,53

87311-16-24 25 1" 1.172" 60,5 8,00 47,22x3,53 %
87311-20-16 32 1.1/4" 1" 44,5 8,00 32,92x3,53 |
87311-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 8,00 37,69x3,53 U
87311-20-24 32 1.1/4" 1.172" 60,5 8,00 47,22x3,53

87311-20-32 32 1.1/4" 2" 71,4 9,58 56,74x3,53

87311-24-24 38 1.1/2" 1.172" 60,5 8,00 47,22x3,53

87311-24-32 38 1.172" 2" 71,4 9,53 56,74x3,53

87311-32-32 50 2" 2" 71,4 9,53 56,74x3,53

87311-32-40 50 2" 2.1/2" 84,1 9,53 69,44x3,53

87311-40-32 63 2.1/2" 2" 71,4 9,53 56,74x3,53

87311-40-40 63 2.1/2" 21/2" 84,1 9,53 69,44x3,53

87311-40-48 63 2.1/2" 3" 101,6 9,63 85,23x3,53

87311-48-48 76 3" 3" 101,6 9,563 85,23x3,53

8731 DutnHr SF 22,5° 3000 PSI

ApTukyn ‘ [vaveTtp ‘ Paamep ‘ Paamepsbl, mm ‘ YnnoTHuTensHoe H

oN L inch Pnanua " KOMbLIO D
87321-08-08 12 12" 1/2 30,2 100 [6,73 18,64x3,53
87321-08-12 12 12 3/4” 38,1 1,0 [6,73 24,99x3,53
87321-12-12 20 3/4” 3/4” 38,1 1,0 [6,73 24,99x3,53 T
87321-12-16 20 314" 17 445 120 [8,00 32,92x3,53
87321-16-16 25 1 17 445 120 [8,00 32,92x3,53
87321-16-20 25 1 1.1/4” 50,8 120  [8,00 37,69x3,53
87321-16-24 25 1 1.1/2" 60,5 14,0 [8,00 47,22x3,53
87321-20-20 32 1.1/4” 1.1/4” 50,8 14,0 [8,00 37,69x3,53
87321-20-24 32 1.1/4” 1.1/2" 60,5 12,8 [8,00 47,22x3,53
87321-24-24 38 1172 1.1/2" 60,5 14,0 [8,00 47,22x3,53 ) \
87321-24-32 38 1172 2’ 714 14,0 [9,53 56,74x3,53 Y =
87321-32:32 50 2 2" 714 150 [9,53 56,74x3,53 1 =
87321-40-40 63 2172 21/2 84,1 140 9,53 69,44x3,53 W —
87321-40-48 63 2.1/2" 3" 101,6 17,0 |9,58 85,23x3,53 ! ]
87321-48-48 76 3 3 1016|205 |953 85,23x3,53 I ]

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 47
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

87311 OutmnHr SF 30° 3000 PSI

ApTukyn [nawmeTp Paswvep | Pasmepbl, mm YnnotHuTenbHoe /‘/
cnaHua KONbLO 0 [
87331-08-08 12 1/2" 1/2" 30,2 12 |673 18,64x3,53 )
87331-08-12 12 1/2" 3/4" 38,1 15 |673 24,99x3,53 0
87331-12-12 20 3/4" 3/4" 38,1 139 6,73 24,99x3,53 \< //\
87331-12-16 20 3/4" 1" 44,5 13,9 8,00 32,92x3,53 ( -\ \
87331-16-16 25 1" 1" 445 16,4 8,00 32,92x3,53 \\\\ \\
87331-16-20 25 i 1.1/4" 50,8 16,5 |8,00 37,69x3,53 \\ \
87331-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 17,4 |8,00 37,69x3,53 B |
87331-20-24 32 1.1/4" 1.1/2" 60,5 18,5 |80 47,22x3,53
87331-24-24 38 1.1/2" 1.1/2" 60,5 20,0 |8,00 47,22x3,53
87331-24-32 38 1472 2 714 200 [958 56,74x3,53 O =
87331-32-32 50 2" 2 714 220 |953 56,74x3,53 o =
87331-40-40 63 2.1/2" 2.1/2" 84,1 205 |953 69,44x3,53 { :
87331-40-48 63 2.1/2" 3" 101,6 245 953 85,23x3,53 ! I
87331-48-48 76 3 3" 101,6 275 |953 85,23x3,53 I —
87321-48-48 76 3 3 101,6 205 |9,53 85,23x3,53 ;~
{ —
|
(O sy
87311 @ummHr SF 45° 3000 PSI
ApTukyn OvamveTtp Pasvep | Pasmepbl, mm YnnotHuTensHoe /'/
W hnaHua B o KOJbLIO
87341-06-08 10 |38 172" 30,2 17,0 6,73 | 18,64x3,53 %
87341-08-08 12 |12 172" 30,2 18,5 6,73 | 18,64x3,53
87341-08-10 12 |12 5/8' 34,0 22 6,70 | 21,70x3,53 ) O
87341-08-12 12 |12 3/4" 38,1 19,0 6,73 | 24,99x3,53
87341-08-16 12 |12 1" 445 19,0 8,00 |32,92x3,53
87341-10-08 16 | 5/8" 1/2" 30,2 22,0 6,73 | 18,64x3,53 < \\
87341-10-10 16 | 5/8" 5/8" 34,0 22,0 6,70 | 21,70x3,53 : \\ \\ \
87341-10-12 16 | 5/8" 3/4" 38,1 22,0 6,73 | 24,99x3,53
87341-12-08 20 |34 172" 30,2 23,0 6,73 | 18,64x3,53
87341-12-12 20 |34 3/4" 38,1 23,0 6,73 | 24,99x3,53
87341-12-16 20 | 3/4" 1" 445 23,0 8,00 |32,92x3,53 [—
87341-16-12 25 |1 3/4" 38,1 23,0 6,73 | 24,99x3,53
87341-16-16 25 1" 1" 445 27,5 8,00 |32,92x3,53 a ;‘F
87341-16-20 25 1" 1.1/4" 50,8 27,5 8,00 |37,69x3,53 | —
{ —
87341-20-16 32 |14 |1 445 29,5 8,00 |32,92x3,53 g :
87341-20-20 32 114" |14 50,8 29,5 8,00 |37,69x3,53 1 i
87341-20-24 32 (144" |14/ 60,5 31,0 8,00 |47,22x3,53 ; :
87341-24-24 38 [1a/2" 172" 60,5 34,5 8,00 |47,22x3,53 { —
87341-24-32 38 [1.4/2" |2 71,4 34,5 9,53 | 56,74x3,53 L S
87341-32-32 50 |2 2 71,4 39,0 9,53 | 56,74x3,53 —_—
87341-32-32(H-270) 50 |2 2 71,4 2700 |9,53 |56,74x3,53
87341-32-40 50 |2 2.1/2" 84,1 49,5 9,53 | 69,44x3,53
87341-40-32 63 [21/2" |2 71,4 48,5 9,53 | 56,74x3,53
87341-40-40 63 [21/2" |2.4/2" 84,1 30,0 9,53 | 69,44x3,53
87341-40-40(H-85) 63 [21/2" |2.4/2" 84,1 85,0 9,53 | 69,44x3,53
87341-40-48 63 [214/2" |3 1016 |36,0 953 |85,23x3,53
87341-48-48 76 |3 3" 1016  |41,0 9,53 |85,23x3,53

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
48 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

87311 @utmHr SF60° 3000 PSI

ApTukyn D.malvleTp Paswep | Pasmepbl, mm YnnotHutensHoe H

87361-08-08 12 172" 172" 30,2 25,8 6,73 18,64x3,53
87361-08-12 12 12" 3/4" 38,1 26,5 6,78 | 24,99x3,53
87361-12-12 20 3/4" 3/4" 38,1 33,0 6,73 | 24,99x3,53
87361-12-16 20 3/4" 1" 44,5 33,0 8,00 |32,92x3,53
87361-16-16 25 1" 1" 44,5 39,0 8,00 |32,92x3,53
87361-16-20 25 1" 1.1/4" 50,8 39,0 8,00 |37,69x3,53
87361-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 43,0 8,00 |37,69x3,53
87361-20-24 32 1.1/4" 1.172" 60,5 44,7 8,00 |47,22x3,53
87361-24-20 38 1.172" 1.1/4" 50,8 46,5 8,00 |37,69x3,53
87361-24-24 38 1.172" 1.172" 60,5 50,7 8,00 |47,22x3,53
87361-24-32 38 1.172" 2" 71,4 51,0 9,63 | 56,74x3,53
87361-32-32 50 2" 2" 71,4 58,0 9,63 | 56,74x3,53
87361-40-40 63 21/2" 2.1/2" 84,1 47,5 9,63 | 69,44x3,53
87361-40-48 63 21/2" 3" 101,6 55,0 9,568 | 85,23x3,53 —
87361-48-48 76 3" 3" 101,6 64,0 9,53 | 85,23x3,53

8731 ®utnHr SF 67,5° 3000 PSI

ApTukyn OnameTtp Pasvep | Pasmepbl, mm YnnoTHuUTEnsHoe H

naHua KOJbLO
873671-08-08 12 |12 172" 30,2 2903 |6,73 |1864x3,53
873671-08-12 12 |12 3/4" 38,1 305 |673 |24,99x3,53
873671-08-16 12 12" 1" 445 30,5 |800 |[3292x3,53
873671-12-12 20 |34 3/4" 38,1 380 |673 |24,99x3,53
873671-12-16 20 |3/4" 1" 445 380 [800 |3292x3,53
873671-12-20 20 |34 1.1/4" 50,8 380 [800 |37,69x3,53
873671-16-16 25 |1 1" 44,5 450 |8,00 |3292x3,53
873671-16-20 25 |1 1.1/4" 50,8 450 |8,00 |37,69x3,53
873671-16-20(H-90) 25 |1 1.1/4" 50,8 90,0 |8,00 |37,69x3,53 |
873671-20-20 32 1.1/4" | 1.1/4" 50,8 50,0 8,00 |[37,69x3,53 ( —
873671-20-24 32 (144" [1.1/2" 60,5 520 |8,00 |47,22x3,53 cl =
873671-24-24 38 |1.4/2"  [1.172" 60,5 59,2 |8,00 |47,22x3,53 A
873671-24-32 38 [1.a/2 |2 71,4 59,0 |9,53 |56,74x3,53 W=
873671-32-32 50 |2 2" 74 685 |9,53 |56,74x3,53 I =
873671-32-40 50 |2 2.1/2" 84,1 83,5 9,53 |69,44x3,53 I =
873671-40-40 63 |21/2" |21/ 84,1 575 |9,53 |69,44x3,53 —
873671-40-48 63 |24/2" |3 1016 [650 |9,53 |8523x3,53 D

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 49
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

87311 @utHr SF 90° 3000 PSI
ApTukyn [vawvetp Paamep | Pasmepbl, mm YnnoTHuTensLHoe

‘ DN ‘ Inch ‘ cnaHua ‘ D ‘ H ‘ KOnbLO
87391-06-08 10 3/8" 172" 30,2 35,0 6,73 | 18,64x3,53 ‘ L
87391-08-08 12 12" 172" 30,2 40,0 6,73 |18,64x3,53
87391-08-08(H-47) 12 12" 12" 30,2 47,0 6,73 | 18,64x3,53
87391-08-08(H-83) 12 12" 12" 30,2 83,0 6,73 | 18,64x3,53
87391-08-10 12 172" 5/8" 34,0 42,0 6,70 |21,70x3,53 =
87391-08-12 12 12" 3/4" 38,1 41,0 6,73 | 24,99x3,53
87391-08-16 12 172" 1" 44,5 66,0 8,00 |32,92x3,53 —
87391-10-08 16 5/8" 172" 30,2 46,5 6,73 18,64x3,53 .
87391-10-10 16 5/8" 5/8" 34,0 47,5 6,70 |21,70x3,53 o
87391-10-12 16 5/8" 3/4" 38,1 47,5 6,73 | 24,99x3,53
87391-10-16 16 5/8" 1" 44,5 52,0 8,00 |32,92x3,53
87391-12-08 20 3/4" 172" 30,2 54,0 6,73 18,64x3,53
87391-12-10 20 3/4" 5/8" 34,0 47,5 6,70 |21,70x3,53
87391-12-12 20 3/4" 3/4" 38,1 52,0 6,78 | 24,99x3,53
87391-12-12(H-96) 20 3/4" 3/4" 38,1 96,0 6,73 | 24,99x3,53
87391-12-12(H-127) 20 3/4" 3/4" 38,1 127,0 6,78 | 24,99x3,53
87391-12-12(H-150) 20 3/4" 3/4" 38,1 150,0 6,73 | 24,99x3,53
87391-12-16 20 3/4" 1" 44,5 52,0 8,00 |32,92x3,53
87391-12-16(H-79) 20 3/4" 1" 44,5 79,0 8,00 |32,92x3,53
87391-12-16(H-120) 20 3/4" 1" 44,5 120,0 8,00 |32,92x3,53
87391-12-20 20 3/4" 1.1/4" 50,8 52,0 8,00 |37,69x3,53
87391-16-12 25 1" 3/4" 38,1 62,0 6,73 | 24,99x3,53
87391-16-16 25 1" 1" 44,5 62,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-16(H-90) 25 1" 1" 44,5 90,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-16(H-100) 25 1" 1" 44,5 100,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-16(H-118) 25 1" 1" 44,5 118,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-16(H-127) 25 1" 1" 44,5 127,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-16(H-150) 25 1" 1" 44,5 150,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-16(H-165) 25 1" 1" 44,5 165,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-16(H-170) 25 1" 1" 44,5 170,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-16(H-180) 25 1" 1" 44,5 180,0 8,00 |32,92x3,53
87391-16-20 25 1" 1.1/4" 50,8 62,0 8,00 |37,69x3,53
87391-16-20(H-117) 25 1" 1.1/4" 50,8 117,0 8,00 |37,69x3,53
87391-16-20(H-160) 25 1" 1.1/4" 50,8 160,0 8,00 |37,69x3,53
87391-16-20(H-170) 25 1" 1.1/4" 50,8 170,0 8,00 |37,69x3,53
87391-16-24 25 1" 1.1/2" 60,5 64,0 8,00 |47,22x3,53
87391-16-24(H-107) 25 1" 1.1/2" 60,5 107,0 8,00 |47,22x3,53
87391-20-16 32 1.1/4" 1" 44,5 66,0 8,00 |32,92x3,53
87391-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 70,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-20(H-91) 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 91,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-20(H-100) 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 100,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-20(H-112) 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 112,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-20(H-120) 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 120,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-20(H-130) 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 130,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-20(H-150) 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 150,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-20(H-170) 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 170,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-20(H-180) 32 1.1/4" 1.1/4" 50,8 180,0 8,00 |37,69x3,53
87391-20-24 32 1.1/4" 1.1/2" 60,5 72,0 8,00 |47,22x3,53
87391-20-24(H-120) 32 1.1/4" 1.1/2" 60,5 120,0 8,00 |47,22x3,53
87391-20-24(H-130) 32 1.1/4" 1.1/2" 60,5 130,0 8,00 |47,22x3,53
87391-20-32 32 1.1/4" 2" 71,4 76,0 9,53 | 56,74x3,53
87391-24-24 38 1.1/2" 1.1/4" 50,8 75,0 8,00 |37,69x3,53

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
50 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



Myl 1 PUTUHIA

%

M

SIBGYDRAL

ApTuKyn Nvawvetp Pasmep | Pasmepbl, mm YNnoTHuTensHoe

FonJwen | 2 5 [
87391-24-24 38 172" 1.472" 60,5 84,0 8,00 |47,22x3,53
87391-24-24(H-127) 38 1.1/2" 1.172" 60,5 127,0 8,00 |47,22x3,53
87391-24-24(H-148) 38 1.172" 1.172" 60,5 148,0 8,00 |47,22x3,53
87391-24-24(H-172) 38 1.1/2" 1.172" 60,5 172,0 8,00 |47,22x3,53
87391-24-32 38 1472 2" 714 84,0 9,58 | 56,74x3,53
87391-24-32(H-115) 38 1.472" 2" 71,4 115,0 9,58 | 56,74x3,53
87391-24-32(H-172) 38 1.1/2" 2" 71,4 1720 19,58 |56,74x3,53
87391-32-24 50 2" 1.172" 60,5 84,0 8,00 |47,22x3,53
87391-32-32 50 2" 2" 71,4 99,0 9,583 | 56,74x3,53
87391-32-32(H-122) 50 2" 2" 7.4 1220 |9,58 |56,74x3,53
87391-32-32(H-165) 50 2" 2" 71,4 1650 |9,583 |56,74x3,53
87391-32-32(H-203) 50 2" 2" 7.4 203,0 |9,53 |56,74x3,53
87391-32-40 50 2" 2.1/2" 84,1 116,0 9,568 | 69,44x3,53
87391-32-40(H-130) 50 2" 2.1/2" 84,1 130,0 9,53 | 69,44x3,53
87391-32-40(H-145) 50 2" 2.1/2" 84,1 1450 9,53 |69,44x3,53
87391-40-32 63 21/2" 2" 71,4 114,0 9,53 | 56,74x3,53
87391-40-40 63 2.1/2" 2.1/2" 84,1 88,0 9,53 | 69,44x3,53
87391-40-40(H-120) 63 2.1/2" 214/2" 84,1 120,0 9,53 | 69,44x3,53
87391-40-48 63 2.1/2" 3" 101,6 95,0 9,53 | 85,23x3,53
87391-48-48 76 3" 3" 101,6 115,0 9,58 | 85,23x3,58

87311 ®utnr SF100° 3000 PSI

ApTukyn [vameTp Pasmep | Pasmepbl, mm YnnoTHuTebHoe
naHua KOJbLIO
DN | Inch H
8731001-12-12 20 | 3/4" 3/4' 38,1 59,0 |6,73 |24,99x3,53
8731001-16-16 25 1" 1" 44,5 68,0  |800 |32,92x353

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - A1l pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPYKLMM EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).

51



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

87311 @utHr SF 110° 3000 PSI

ApTukyn OnamveTtp Pasvep | Pasmepbl, mm YnnoTHuTensHoe A ¢
dnaHua KOMbLO
DN | Inch D H

8731101-08-12 24,99x3,53

8731101-12-12 24,99x3,53 S
8731101-12-16 32,92x3,53

8731101-16-16 32,92x3,53

8731101-16-20 37,69x3,53 U =

8731101-20-20 37,69x3,53

8731101-20-24 47,22x3,53 =

8731101-24-24 47,22x3,53

8731101-32-32 56,74x3,53

H

Paswvep YnnoTHuTensHoe

dnaHua KOnbLO

8731251-32-32 50 2" 2" 71,4 151,0 9,53 | 56,74x3,53

H
ApTuKyn [vaveTtp Pasmep | Pasmepbl, mm YnnoTHUTensLHoe
cnaHua KOJbLIO
<«
8731351-12-12 20 |34 3/4" 38,1 70,0 6,73 | 24,99x3,53
8731351-12-16 20 |34 1" 445 70,0 8,00 |32,92x3,53 y
8731351-16-16 25 |1 1" 445 88,5 8,00 |32,92x3,53 / Q

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
52 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

87611 @utmHr SF 6000 PSI

ApTukyn Pa3mep YnnotHutensHoe
cnaHua
EE

S|

KO/bUO

87611-08-08 12 12" 12" 31,8 7,75 18,64x3,53 ~. P
87611-08-12 12 1/2" 3/4” 413 8,76 24,99x3,53 7?
87611-10-08 16 5/8" 172" 31,8 7,75 18,64x3,53

87611-10-12 16 5/8” 3/4” M3 8,76 24,99x3,53

87611-10-12(9mm) 16 5/8” 3/4” 41,3 9,00 24,99x3,53

87611-10-16 16 5/8” 17 47,6 9,53 32,92x3,53 —
87611-12-08 20 3/4” 12 31,8 7,75 18,64x3,53 9 =T
87611-12-12 20 3/4” 3/4” 41,3 8,76 24,99x3,53 : :
87611-12-12(10mm) 20 3/4” 3/4” 41,3 10,0 24,99x3,53 { —_—
87611-12-16 20 3/4” 1 47,6 9,53 32,92x3,53 : 4
87611-16-12 25 1”7 3/4” 41,3 8,76 24,99x3,53 { —_—
87611-16-16 25 1”7 1 47,6 9,63 32,92x3,53 : —
87611-16-16(11 mm) 25 17 17 47,6 11,00 32,92x3,53 —
87611-16-20 25 1”7 1.1/4” 54,0 10,29 37,69x3,53 L —
87611-20-16 32 1.1/4" 1" 47,6 9,53 32,92x3,53

87611-20-20 32 1.1/47 1.1/4” 54,0 10,29 37,69x3,53

87611-20-20(12 mm) 32 1.1/47 1.1/4” 54,0 12,00 37,69x3,53

87611-20-24 32 1.1/47 11727 63,5 12,57 47,22x3,53

87611-24-20 38 1.1/2" 1.1/4” 54,0 10,29 37,69x3,53

87611-24-24 38 1.1/2 1.1/2" 63,5 12,57 47,22x3,53

87611-24-32 38 1.1/2" 2" 79,4 12,57 56,74x3,53

87611-32-24 50 2" 1.172" 63,5 12,57 47,22x3,53

87611-32-32 50 2" 2" 79,4 12,57 56,74x3,53

87611 ©umHr SF 22,5° 6000 PSI
ApTukyn [vameTp Pasmep | Pasmepbl, mm YnnoTHWUTEenbHoe 0 H

‘ cnaHua ‘ D ‘ H ‘ KO/bLO

‘ DN ‘ Inch

87621-08-08 12 172" 172" 31,8 10,0 7,75 18,64x3,53 g
87621-08-12 12 172" 3/4" 41,3 13,0 8,76 24,99x3,53 = ¢
87621-12-12 20 3/4" 3/4" 41,3 13,0 8,76 24,99x3,53 -
87621-12-16 20 3/4" 1" 47,6 15,0 9,563 32,92x3,53

87621-16-16 25 1" 1" 47,6 15,0 9,53 32,92x3,53

87621-16-20 25 1" 1.1/4" 54,0 17,0 10,29 37,69x3,53

87621-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 54,0 17,0 10,29 37,69x3,53 |
87621-20-24 32 1.1/4" 1.1/2" 63,5 20,0 12,57 47,22x3,53 Y =
87621-24-24 38 1.172" 1.1/2" 63,5 20,0 12,57 47,22x3,53 1
87621-24-32 38 1.172" 2" 79,4 20,0 12,57 56,74x3,53 4
87621-32-32 50 2" 2" 79,4 25,0 12,57 56,74x3,53 ]

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 53
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



0X) SIBGYDRAL

MydTbI 1 PUTUHTI

87611 @utmHr SF30° 6000 PS

87631-08-08 12
87631-08-12 12
87631-12-12 20
87631-12-16 20
87631-16-16 25
87631-16-20 25
87631-20-20 32
87631-20-24 32
87631-24-24 38
87631-24-32 38
87631-32-32 50

Paswvep | Pasmepbl, mm YnnoTHuTensHoe H
e o ] g

172"
3/4"
3/4"
1

1
1.1/4
1.1/4
1.1/2
1.1/2
on

on

31,8 130 |7,75 18,64x3,53 ’
41,3 17,0 8,76 24,99x3,53 \Fg

M3 175 |8,76 24,99x3,53

476 200 |9,53 32,92x3,53

47,6 200 |953 32,92x3,53

54,0 230  |10,29 37,69x3,53 —
54,0 230  |10,29 37,69x3,53 =
63,5 280  |1257 47,22x3,53 1=
63,5 280 |1257 47,22x3,53 !
79,4 280  |1257 56,74x3,53

79,4 350 |12,57 56,74x3,53

87611 ®utnHr SF 45° 6000 PSI

ApTukyn

87641-08-08
87641-08-12
87641-10-08
87641-10-12
87641-10-12(9 mm)
87641-10-16
87641-12-08
87641-12-12
87641-12-12(10 mm)
87641-12-16
87641-16-12
87641-16-16
87641-16-16(11 mm)
87641-16-20
87641-20-16
87641-20-20
87641-20-20(12 mm)
87641-20-20(H-75)
87641-20-20(12 mm)(H-75)
87641-20-20(H-130)
87641-20-20(H-180)
87641-20-24
87641-24-20
87641-24-24
87641-24-32
87641-32-32

‘ [naveTtp ‘ Paswvep ‘ Pasmepbl, mm ‘ YNnoTHu- H

1/
1/
5/¢

5/
5/

"
1.,
o
o

on
on
g

5/g"

8"
8"

alar
34"
3/4"
3/4"

1/4"
/4"
/4"
/4"
1/4"
1/4"
1/4"
/4"
A"
A"
A"

dnaHua

172" 31,8
3/4" 413
172" 31,8
3/4' 413
3/4' 413
1" 47,6
172" 31,8
3/4" 413
3/4" 413
i 47,6
3/4" 413
1" 47,6
1" 47,6
1.1/4" 54,0
1" 47,6
1.1/4" 54,0
1.1/4" 54,0
1.1/4" 54,0
1.1/4" 54,0
1.1/4" 54,0
1.1/4" 54,0
1172 63,5
1.1/4" 54,0
1.4/2" 63,5
2" 79,4
2 79,4

TeNbHOe
KOJ/bLO

7,75 18,64x3,53
8,76 24,99x3,53
7,75 18,64x3,53
8,76 24,99x3,53
9,00 24,99x3,53
8,76 32,92x3,53
7,75 18,64x3,53
8,76 24,99x3,53
10,00 24,99x3,53
32,92x3,53
24,99x3,53
9,53 32,92x3,53
11,00 32,92x3,53
10,29 37,69x3,53
9,53 32,92x3,53
10,29 37,69x3,53
12,00 37,69x3,53
10,29 37,69x3,53
12,00 37,69x3,53
10,29 37,69x3,53
10,29 37,69x3,53
12,57 47,22x3,53
10,29 37,69x3,53
12,57 47,22x3,53
12,57 56,74x3,53
12,57 56,74x3,53

54

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

87611 ®utmHr SF 60° 6000 PSI

ApTukyn OnameTtp Paswvep | Pasmepbl, mm YnnoTtHu- H

dnaHua TesnbHoe
o

87661-08-08 12 |17 1/2" 31,8 27,0 7,75 18,64x3,53
87661-08-12 12 |12 3/4" 41,3 34,0 8,76 24,99x3,53
87661-12-12 20 |3/4" 3/4" 43 39,0 8,76 24,99x3,53
87661-12-16 20 |34 i 47,6 41,0 9,53 32,92x3,53
87661-16-16 25 |1 1" 47,6 43,0 9,53 32,92x3,53
87661-16-20 25 |1" 1.1/4" 54,0 49,0 10,29  |37,69x3,53
87661-20-20 32 [1.4/4" |14/ 54,0 51,0 10,29  |37,69x3,53
87661-20-24 32 [1.4/4" |14/ 63,5 58,0 12,57 | 47,22x3,53
87661-24-24 38 (142" |14/ 63,5 61,5 12,57 | 47,22x3,53
87661-24-32 38 |14/ |2 79,4 61,5 12,57 | 56,74x3,53
87661-32-32 50 |2 2" 79,4 80,0 12,57 | 56,74x3,53
87661-32-32(H-140) 50 |2 £l 79,4 140,00 12,57 | 56,74x3,53

87611 ®utmHr SF67,5° 6000 PSI
ApTukyn NvawveTp Pasmep | Pasmepbl, mm YnnoTHu- H

‘ cnaHua ‘ D TenbHOoe

‘ DN | Inch

KOnbUO
876671-08-08 12 172" 172" 31,8 31,0 7,75 18,64x3,53
876671-08-12 12 172" 3/4" 41,3 38,0 8,76 24,99x3,53
876671-12-12 20 3/4" 3/4" 41,3 41,0 8,76 24,99x3,53
876671-12-16 20 3/4" 1" 47,6 46,0 9,53 32,92x3,53
876671-16-16 25 1" 1" 47,6 49,0 9,63 32,92x3,53
876671-16-20 25 1" 1.1/4" 54,0 56,0 10,29 37,69x3,53
876671-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 54,0 58,0 10,29 37,69x3,53
876671-20-20(H-180) 32 1.1/4" 1.1/4" 54,0 180,0 10,29 37,69x3,53 —
876671-20-24 32 1.1/4" 1.1/2" 63,5 66,0 12,57 47,22x3,53
876671-24-24 38 1.172" 1.1/2" 63,5 69,0 12,57 47,22x3,53
876671-24-32 38 1.172" 2" 79,4 69,0 12,57 56,74x3,53
876671-32-32 50 2" 2" 79,4 92,0 12,57 56,74x3,53

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 5 5
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

87611 ®utmHr SF 90° 6000 PSI
ApTukyn [vameTtp Pasmep | Pasmepbl, mm YRnoTHu-

dnaHua TenbHoe
‘ DN | Inch ‘ ‘ D KOMbLIO - T

87691-08-08 12 |1 172" 31,8 45,0 7,75 18,64x3,53
87691-08-12 12 12" 3/4" 41,3 53,0 8,76 24,99x3,53
87691-10-08 16 | 5/8" 172" 31,8 45,0 7,75 18,64x3,53
87691-10-12 16 | 5/8" 3/4' 4,3 60,5 8,76 24,99x3,53 x
87691-10-12(9 mm) 16 | 5/8" 3/4' 4,3 60,5 9,00 24,99x3,53
87691-10-16 16 | 5/8" 1" 47,6 65,0 9,53 32,92x3,53
87691-12-08 20 |34 172" 31,8 54,0 7,75 18,64x3,53 =
87691-12-12 20 |34 3/4" 41,3 59,0 8,76 24,99x3,53 g
87691-12-12(10 mm) 20 |34 3/4" 41,3 75,0 10,00 24,99x3,53
87691-12-12(H-85) 20 |34 3/4" 413 85,0 8,76 24,99x3,53
87691-12-12(H-100) 20 |34 3/4" 413 1000 |8,76 24,99x3,53
87691-12-16 20 |34 1" 47,6 65,0 9,53 32,92x3,53
87691-12-16(H-140) 20 |34 1 47,6 1400 |9,53 32,92x3,53
87691-16-12 25 |1" 3/4" 413 62,0 8,76 24,99x3,53
87691-16-16 25 |1 1" 47,6 68,0 9,53 32,92x3,53
87691-16-16(H-80) 25 |1 1" 47,6 80,0 9,53 32,92x3,53
87691-16-16(11 mm)(H-90) 25 |1 1" 47,6 90,0 11,00 32,92x3,53
87691-16-16(H-120) 25 |1 1" 47,6 1200 |9,53 32,92x3,53
87691-16-16(H-130) 25 |1 1" 47,6 1300 |9,53 32,92x3,53
87691-16-16(H-180) 25 |1" 1" 47,6 180,0 |9,53 32,92x3,53
87691-16-20 25 |1 1.1/4" 54,0 76,0 10,29 37,69x3,53
87691-16-20(H-110) 25 |1" 1.1/4" 54,0 1100 | 10,29 37,69x3,53
87691-16-20(H-135) 25 |1 1.1/4" 54,0 1350 | 10,29 37,69x3,53
87691-16-20(H-155) 25 |1" 1.1/4" 54,0 1550 10,29 37,69x3,53
87691-20-16 32 (144" |1 47,6 79,0 9,53 32,92x3,53
87691-20-16(H-86) 32 |14 |1 47,6 86,0 9,53 32,92x3,53
87691-20-20 32 [1.44" [1.1/4" 54,0 81,0 10,29 37,69x3,53
87691-20-20(H-95) 32 114" |14 54,0 95,0 10,29 37,69x3,53
87691-20-20(12 mm)(H-95) 32 (144" [1.1/4" 54,0 95,0 12,00 37,69x3,53
87691-20-20(H-100) 32 (114" |14 54,0 100,0 | 10,29 37,69x3,53
87691-20-20(12 mm)(H-100) {32 | 1.1/4" | 1.1/4" 54,0 100,0 | 12,00 37,69x3,53
87691-20-20(12 mm)(H-110) {32  |1.1/4" | 1.1/4" 54,0 110,0 | 12,00 37,69x3,53
87691-20-20(H-120) 32 (144" | 1.1/4 54,0 1200 | 10,29 37,69x3,53
87691-20-20(H-150) 32 144" |14 54,0 150,0 | 10,29 37,69x3,53
87691-20-20(H-170) 32 (144" |11/ 54,0 1700 | 10,29 37,69x3,53
87691-20-20(H-180) 32 144|144 54,0 180,0 | 10,29 37,69x3,53
87691-20-20(H-270) 32 (144|144 54,0 270,0 |10,29 37,69x3,53
87691-20-24 32 |14 |12 63,5 91,5 12,57 47,22x3,53
87691-20-24(H-110) 32 144|142 63,5 10,0 |1257 47,22x3,53
87691-24-20 38 [1.4/2"  |1.1/4" 54,0 91,0 10,29 37,69x3,53
87691-24-24 38 [1.4/2"  [1.1/2" 63,5 94,5 12,57 47,22x3,53
87691-24-24(H-110) 38 [1.4/2"  [1.1/2" 63,5 1100 | 12,57 47,22x3,53
87691-24-32 38 [1.472" |2 79,4 10,5 | 12,57 56,74x3,53
87691-32-32 5 |2 2" 79,4 1320 |12,57 56,74x3,53
87691-32-32(H-140) 5 |2 2 79,4 1400 | 12,57 56,74x3,53

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
56 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



",

MydTbl 1 PUTUHIN ) SIBGYDRAL

»

87911 OuTtnHr SFCAT

ApTukyn HnameTp Paswvep | Pa3smepsbl, YnnotHutensHoe Vi

mm KOMbLIO

~ oo

87913-12-12 20 3/4" 3/4" 41,3 14,3 24,99x3,53 .
87913-12-16 20 3/4" P 47,6 143  [32,92x3,53
87913-16-16 25 1" 1" 47,6 14,3 |32,92x3,53 )
87913-16-20 25 i 1.1/4" 54,0 14,3 | 37,69x3,53 (] =
87913-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 54,0 14,3 | 37,69x3,53 { ]
87913-20-24 32 1.1/4" 1.1/2" 63,5 14,3 | 47,22x3,53 { !
87913-24-24 38 1.4/2" 1.4/2" 63,5 14,3 |47,22x3,53 |
87913-24-32 38 1.4/2" & 79,4 14,3 56,74x3,53 H =
87913-32-24 50 2 1.4/2" 63,5 14,3 |47,22x3,53 | =
87913-32-32 50 2 £ 79,4 14,3 |56,74x3,53 -
87621-32-32 50 2" 2" 79,4 25,0 12,57

ApTukyn Nvavetp Pasmep | Pasmepbl, mm YnnoTHu- 0 H

naHua TefbHoe

KONbUO
87923-12-12 20 3/4" 3/4" 41,3 16,0 14,3 24,99x3,53
87923-12-16 20 3/4" 1" 47,6 17,0 14,3 32,92x3,53
87923-16-16 25 1" 1" 47,6 17,0 14,3 32,92x3,53
87923-16-20 25 1" 1.1/4" 54,0 17,0 14,3 37,39x3,53
87923-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 54,0 16,0 14,3 37,39x3,53
87923-20-24 32 1.1/4" 1.172" 63,5 16,0 14,3 47,22x3,53
87923-24-24 38 1.1/2" 1.172" 63,5 18,0 14,3 47,22x3,53
87923-24-32 38 1.1/2" 2" 79,4 19,0 14,3 56,74x3,53
87923-32-32 50 2" 2" 79,4 25,0 14,3 56,74x3,53
876671-24-24 38 1.172" 1.172" 63,5 69,0 12,57 47,22x3,53 il
876671-24-32 38 1.172" 2" 79,4 69,0 12,57 56,74x3,53 —
876671-32-32 50 2" 2" 79,4 92,0 12,57 56,74x3,53 —

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 57
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

87911 OutnHr SF CAT 30°

ApTukyn ‘ [vameTp ‘ Pasmep ‘ Pasmepbl, mm ‘ YnnotHu-

dnaHua TenbHoe

N | Inc KOMbLO

87933-12-12 20 | 3/4" 3/4" 413 22,0 14,3 24,99x3,53
87933-12-16 20 | 3/4" 1" 47,6 23,0 14,3 32,92x3,53
87933-16-16 25 | 1" 1" 47,6 230 14,3 32,92x3,53
87933-16-20 25 | 1" 1.1/4" 54,0 23,0 14,3 37,39x3,53
87933-20-20 32 (14" |14 54,0 22,0 14,3 37,39x3,53
87933-20-24 32 114" |12 63,5 23,0 14,3 47,22x3,53
87933-24-24 38 |12 |11/ 63,5 25,0 14,3 47,22x3,53 S
87933-24-32 38 |10 |2 79,4 27,0 14,3 56,74x3,53 f =

87933-32-32 50 2" 2" 79,4 35,0 14,3 56,74x3,53 I =

87911 @utHr SF CAT 45°
ApTukyn Pasmep YnnoTtHu- H

cnaHua TenbHoe
KOMbLIO N

87943-12-12 20 | 8/4" 3/4" 41,3 370 |143 24,99x3,53 O L
87943-12-16 20 | 8/4" 1 47,6 390 [143 32,92x3,53 <
87943-16-16 25 1" 1" 47,6 40,0 14,3 32,92x3,53 < \/\\\
87943-16-20 25 | 1" 1.1/4" 54,0 410  |143 37,39x3,53 \
87943-20-20 32 114|114 54,0 420 |143 37,39x3,53 1]
87943-20-24 32 114 1172 63,5 480 |143 47,22x3,53 ‘
87943-24-24 38 112" |11/ 63,5 490 |143 47,22x3,53 /
87943-24-32 38 |12 |2 79,4 50 14,3 56,74x3,53 g
87943-32-32 50 |2 2 79,4 57 14,3 56,74x3,53 I

87911 @urmHr SF CAT 60° H
ApTukyn Nvawvetp Pasmep | Pasmepbl, mm YnnotHu-

D KOJ/ibUO

naHua TenbHoe
‘DN Inch ‘cb

87963-12-12 24,99x3,53
87963-12-16 20 3/4" 1" 47,6 48,0 14,3 32,92x3,53 Ve
87963-16-16 25 1" 1" 47,6 50,0 14,3 32,92x3,53
87963-16-20 25 1" 1.1/4" 54,0 50,0 14,3 37,39x3,53
87963-20-20 32 1.1/4" 1.1/4" 54,0 50,0 14,3 37,39x3,53
87963-20-24 32 1.1/4" 1.1/2" 63,5 51,0 14,3 47,22x3,53
87963-24-24 38 1.172" 1.172" 63,5 58,0 14,3 47,22x3,53
87963-24-32 38 1.172" 2" 79,4 61,0 14,3 56,74x3,53
87963-32-32 50 2" 2" 79,4 81,0 14,3 56,74x3,53
87963-32-32(H-150) 50 2" 2" 79,4 150,0 14,3 56,74x3,53

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
58 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



",

MydTbl 1 PUTUHIN ) SIBGYDRAL

»

8791 ®utnHr SF CAT 67,5°

ApTukyn ‘ OnamveTtp ‘ Pasmvep ‘ Pasmepbl, mm YnnoTHu- H

cnaHua TenbHoe

N | Inch KOMbLO

879673-12-12 20 |3/4" 3/4" M3 50,0 14,3 24,99x3,53 Q
879673-12-16 20 |3/4" 1" 47,6 53,0 14,3 32,92x3,53
879673-16-16 25 |1 1" 47,6 56,0 14,3 32,92x3,53 ; \
879673-16-20 25 |1 1.1/4" 54,0 56,0 14,3 37,39x3,53 V4 k
879673-20-20 32 114|144 54,0 57,0 14,3 37,39x3,53 \
879673-20-24 32 114" |14 63,5 58,0 14,3 47,22x3,53 |
879673-24-24 38 14/ |11/ 63,5 66,0 14,3 47,22x3,53
879673-24-32 38 [1a/20 |2 79,4 69,0 14,3 56,74x3,53 e
879673-32-32 50 |2 2" 79,4 92,0 14,3 56,74x3,53

ApTukyn Pasvep | Paamepbl, mm YnnoTtHu-

cnaHua TenbHoe

KOMbLO

87993-12-12 20 |3/4" 3/4" M3 70,0 14,3 24,99x3,53 =
87993-12-12(H-129) 20 |34 3/4" M3 1290 [143 24,99x3,53
87993-12-16 20 |3/4" 1" 47,6 73,0 14,3 32,92x3,53
87993-16-16 25 |1 i 476 79,0 14,3 32,92x3,53 =
87993-16-16(H-127) 25 |1" 1" 47,6 1270 |143 32,92x3,53 T
87993-16-16(H-150) 25 |1 1" 47,6 1500 [14,3 32,92x3,53
87993-16-20 25 |1 1.1/4" 54,0 82,0 14,3 37,69%3,53
87993-16-20(H-150) 25 |1 1.1/4" 54,0 1500 [14,3 37,69%3,53
87993-20-20 32 144" |11/ 54,0 89,0 14,3 37,69%3,53
87993-20-20(H-120) 32 114" |14 54,0 1200 [143 37,69x3,53
87993-20-20(H-150) 32 144" |14 54,0 1500 [14,3 37,69x3,53
87993-20-24 32 144" 142 63,5 97,0 14,3 47,22x3,53
87993-20-24(H-135) 32 144" 142" 63,5 1350 [14,3 47,22x3,53
87993-24-24 38 |1a/2" |14/ 63,5 90,0 14,3 47,22x3,53
87993-24-24(H-105) 38 |14/ |14/ 63,5 1050 [14,3 47,22x3,53
87993-24-24(H-140) 38 |14/2" |14/ 63,5 1400 [143 47,22x3,53
87993-24-32 38 |14/ |2 79,4 1050 [143 56,74x3,53
87993-32-32 50 |2 & 79,4 1250 [14,3 56,74x3,53

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 59
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

FL — Ckoba npvikmmHas dnaHua cepum 87311

A
ApTukyn Paamep Paamepsbl Bont c

cbnaHua

FL-08 1/2" 53.8 46.1 38.1 9 17.5 M8x25 345 7\

FL-12 347 65 524 476 1 222 M10x30 345 o~

FL-16 17 69.9 58.7 524 1 M10x30 345 “N —~ B
FL-20 1.1/4” 79.2 73 58.7 1 M10x30 27.6 AN AC)) =
FL-24 11727 93.7 82.6 69.9 135 M12x35 20.7 ~ ~

FL-32 2 101.6 | 96.8 778 135 M12x35 207

FL-40 2.1/2" 14 109 88.9 13.5 M12x40 10

FS — Ckoba npvikimHas dnaHua cepum 87611

ApTukyn | Paamep 4
cnaHua ‘

FL-08 1/2" 56.3 49.2 405 9 18.2 M8x30

FL-12 3/4” 714 50.8 1 238 M10x35 \

FL-16 1 81 71.4 57.2 27.8 M12x45 W RS =
FL-20 1.1/47 95.3 79.2 66.7 31.8 14x50 2PN S
FL-24 1.2 1128 |96.8 79.4 36.6 M16x55 ~

FL-32 2 1334|1156 |96.8 44.4 M20x70 B
18611 — OuTUHrJIS MERTIC (LL)

ApTuKyn Pesbba ‘ HAnamveTtp ‘ Pa3amepebl P
18611-14-04 M14x1.5 6 04 295 17 17 y

18611-14-06 M14x1.5 10 06 295 17 17 Ky
18611-16-04 M16x1.5 6 04 305 18 17 =
18611-16-06 M16x1.5 10 06 305 18 17

18611-18-06 M18x1.5 10 06 305 18 19

18611-20-08 M20x1.5 12 08 35 20 22

18611-22-08 M22x1.5 12 08 35 20 24

18611-24-10 M24x1.5 16 10 395 215 27

18611-30-12 M30x1.5 20 12 45 26 32

18611-33-16 M33x1.5 25 16 505 30 36

18611-36-20 M36x1.5 32 20 55 33 38

18611-42-24 M42x1.5 38 24 60 36 46

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
60 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



",

MydTbl 1 PUTUHIN ) SIBGYDRAL

»

28611 — ®uTuHr JIS MERTIC (I)

ApTukyn
60°
28611-12-04 M12x1.5 6 04 20 9 17
28611-14-04 M14x1.5 6 04 21 10.5 19
28611-14-06 M14x1.5 10 06 21 10.5 19 =
28611-16-04 M16x1.5 6 04 24 10 22
28611-16-05 M16x1.5 8 05 24 10 22
28611-16-06 M16x1.5 10 06 24 10 22 s =
28611-18-06 M18x1.5 10 06 25 1.5 24
28611-18-08 M18x1.5 12 08 245 1.5 24
28611-20-08 M20x1.5 12 08 28.5 12 27
28611-22-08 M22x1.5 12 08 255 14 27
28611-24-08 M24x1.5 12 08 275 15 32
28611-24-10 M24x1.5 16 10 285 15 32
28611-27-10 M27x1.5 16 10 285 10 32
28611-30-12 M30x1.5 20 12 285 18.3 36
28611-33-12 M33x1.5 20 12 31 21.3 41
28611-33-16 M33x1.5 25 16 32 21.3 41
28611-36-20 M36x1.5 32 20 355 20 46
28611-42-24W M42x1.5 38 24 36 18.8 55
28641 — QutnHrJIS MERTIC (T) 45
H
ApTukyn Pe3bba OunameTtp Pa3mepbl
b“'
28641-14-04 M14x1.5 6 04 43.4 10.5 21.3 19 J
28641-16-05 M16x1.5 8 05 47.6 10 243 22 4
28641-18-06 M18x1.5 10 06 49.2 1.5 24.9 24 AN,
28641-22-08 M22x1.5 12 08 62.1 27.2 27
28641-24-10 M24x1.5 16 10 74.7 29.9 32 A
28641-30-12 M30x1.5 20 12 80.9 335 36
28641-33-16 M33x1.5 25 16 89.9 357 41
28641-36-20 M36x1.5 32 20 104.1 41.9 46
28641-42-24W M42x1.5 38 24 116.2 455 50

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 61
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



() SIBGYDRAL MychTbl 11 PUTUHI

28691 — QuUTUHI JIS MERTIC ()90

H
ApTuKyn Pesbba [vawvetp Paamepsbl S

28691-14-04 M14x1.5 6 04 30 10.5 38 19 S

28691-14-06 M14x1.5 10 06 35.5 105 433 19 -

28691-16-05 M16x1.5 8 05 33 10 44 22

28691-18-06 M18x1.5 10 06 353 1.5 46.3 24

28691-22-08 M22x1.5 12 08 41 14 525 27 £ =
28691-24-10 M24x1.5 16 10 56.5 15 59 32

28691-30-12 M30x1.5 20 12 65.5 18.3 68.5 36

28691-33-16 M33x1.5 25 16 76.7 21.3 76 41

28691-36-20 M36x1.5 32 20 93 20 90 46

28691-42-24W M42x1.5 38 24 109.4 18.8 103 55

67011 — OuTmHr BPC (STECK)

o [ [ | K
6 04 34 28

K

67011-04-04 006.0x2.0 149 |99 :

67011-06-05 |8 05 010.0x2.0 35 28 19.9 [13.9 é
67011-06-06 |10 06 010.0x2.0 35 28 19.9 [13.9

67011-08-08 |12 08 013.0x2.5 36 28 239 |17.9 ~ j
67011-12-12 |20 12 019.0x2.5 375 |28 28.9 [23.9

67011-16-16 |25 16 025.0x2.5 44 33 38.8 [30.9

67011-20-20 |32 20 033.0x2.5 44 33 459 [37.9

67011-24-24 |38 24 040.0x3.0 475 |36.3 |549 |46.9

67011-32-32 |50 32 050.0x3.0 475 (363 |63.9 |55.9

XXXx1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTouHol KoHCTpyKuUmn EN853 (1SN/2SN);
62 XXXX2-XX-XX - AJIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPYKUMn EN856 (4SP/4SH);
XXXX3-XX-XX - ASIAl pyKaBa HaB1BOYHOM KOHCTPyKUmmn EN856 (R12/R13/R15).



MydTbl 1 PUTUHIN () SIBGYDRAL

68011 — OummHr BPC (STECK) SS

ApTukyn OnawveTtp b Pasmepbl

68011-12-12 017.0x2.5
68011-16-16 025.0x2.5
68011-20-20 033.0x2.5
68011-24-24 037.0x3.0
68011-32-32 043.0x3.0

70011 — ®umHr BANJO METRIC

70011-10-03 M10x1 5 03 14.5 10.1 17 10
70011-10-04 M10x1 6 04 17 10.1 17 10
70011-12-04 M12x1.5 6 04 20.5 121 20 12 \Q.
70011-12-05 M12x1.5 8 05 20.5 121 20 12
70011-12-06 M12x1.5 10 06 205 121 20 12
70011-14-04 M14x1.5 6 04 21 141 24 14 AN
70011-14-05 M14x1.5 8 05 21 141 24 14
70011-14-06 M14x1.5 10 06 21 141 24 14
70011-16-04 M16x1.5 6 04 20.5 16.1 28 16
70011-16-05 M16x1.5 8 05 20.5 16.1 28 16
70011-16-06 M16x1.5 10 06 20.5 16.1 28 16
70011-18-04 M18x1.5 6 04 23 18.1 32 20
70011-18-05 M18x1.5 8 05 24 18.1 32 20
70011-18-06 M18x1.5 10 06 24 18.1 32 20
70011-18-08 M18x1.5 12 08 245 18.1 32 20
70011-22-06 M22x1.5 10 06 28.1 221 39 25
70011-22-08 M22x1.5 12 08 28.5 221 39 25
70011-22-10 M22x1.5 16 10 28 221 39 25
70011-26-12 M26x1.5 20 12 325 26.1 46 30
70011-30-16 M30x1.5 25 16 37 30.1 54 36
70011-30-20 M30x1.5 32 20 40 30.1 54 36

XXXX1-XX-XX - ANIA pyKaBa onnéTo4Homn KoHcTpyKummn EN853 (1SN/2SN);
XXXX2-XX-XX - AJ1A pyKaBa HaBUBOYHOIN KOHCTPyKLUMKN EN856 (4SP/4SH); 63
XXXX3-XX-XX - 1A pyKaBa HaBUBOYHON KOHCTPyKLmn EN856 (R12/R13/R15).



r. KemepoBo, yn. baymaHa, 10a
T/¢.: (3842) 65-73-63
E-mail: zavod@sibgydral.ru
www.sibgydral




